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A sakk olyan, mint az élet
  
Négy újpesti óvodában érhető el a Sakkjátszótér 
Program. Ezek a foglalkozások nemcsak kellemes 
időtöltést nyújtanak a gyerekeknek, hanem komp-
lex képességfejlesztő gyakorlatok is.  5. oldal  

városunk Arckép

„A barátság a legfontosabb”
A 70 éves Horváth Attila mára fogalommá vált, és 
nemcsak az ország, hanem Újpest számára is. Hiszen 
ő írta az Újpest-indulót, amit kicsik és nagyok is lel-
kesen énekelnek a focimeccsek előtt.   10. oldal  

SPORT

emlékezetes monológ
Az Újpest FC hivatalos oldalán közölt egy interjút Vé-
ber Györggyel, amelyben az U19-es csapat vezető-
edzője az ominózus monológjáról is szót ejtett, amely 
miatt az MLSZ február 28-ig eltiltotta.    13. oldal

Új zöld közpark a Szent István téren

Hamarosan indul! 
Írásunk a 3. oldalon

Az Újpesti Piac mellett valósul meg az idén a Zöld Újpest 
koncepciója mentén, a fővárosi TÉR_KÖZ városrehabilitációs 
pályázat támogatásával a Zöld Főtér, amely tökéletesen il-
leszkedik a 2010-ben dr. Trippon Norbert alpolgármester kez-
deményezésére megvalósult Újpest történelmi rangjához 
méltó, Budapest egyik legszebb főteréhez.
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Kutyagumi
PUBLICISZTIKA

BESZTERCZEY JUDIT

Abban mindenki egyetért, hogy a világ egyik 
legcukibb teremtménye a kiskutya. Abból vi-
szont – teljesen joggal – vérre menő vitákat 

rendeznek on- és offline, hogy mit is jelent a felelős 
kutyatartás. Miként kell és szabad úgy együtt élnünk 
Fifikével, hogy az a másik embert egyáltalán ne zavar-
ja.? Azonnal el is érkeztünk a kutyatartás alfájához és 
omegájához, a parázs vitákat szító kérdéséhez, a ku-
tyacsomagokhoz. A problémakupac – felvilágosítás és 
tájékoztatás ide vagy oda – rendületlenül tartja ma-
gát, hiszen sokan még mindig nem jutottak el addig 
fejben, hogy össze kéne szedniük kedvencük ürülékét.

Felelős állattartó sétál kutyájával a városban: a 
kutya ürít, a gazda zacskóba szedi és szemetesbe 
dobja a székletet. Felelőtlen állattartó sétál a játszó-
téren, parkban vagy tömbházak zöldövezetében ku-
tyájával: a kutya ürít, a gazda félrenéz és tovább-
megy. Kóbor állat sétál a városban: ürít, senki nem 
törődik vele. Három különböző élethelyzet, amit a 
társadalom jól ismerhet. Azt viszont mindannyian 
átéltük már, hogy a fel nem szedett kutyagumi rá-
ragad a cipőnk talpára, vagy éppen életünk értelme 
kezd el gyurmázni a homokozóban „felejtett” kutya-
gumival.  Nem csoda, hogy virtuális tettlegesség-
gé fajulnak azok a viták a Facebook-csoportokban, 
amelyek a kutyaimádók és a kutyatartás-ellenesek 
között zajlanak. Bár világ életemben kutyatartó vol-
tam, szívből megértem és egyetértek a felháboro-
dókkal: az „ottfelejtett” piszkok belerondítanak a 
látványba, összemaszatolják a lábbeliket és ruha-
neműket, nem beszélve arról, hogy megfertőzhetik 
az embereket. Többen egyenesen addig mennek el, 
hogy száműznék a kutyákat a közterületekről, ami 
ugyancsak nem megoldás. Izraelben pedig már azt 
tervezik, hogy génmintát vesznek a kutyaürülékek-
ből, hogy később azonosítani tudják, melyik eb hagy-
ta ott a kéretlen csomagot, és meg tudják bírságol-
ni a felelőtlen és igénytelen gazdát. Ki kell mondani, 
hogy mára a kutyák elvesztették korábbi szerepüket, 
társállatokká léptek elő, akik egyfajta gyerek- vagy 
házastárs pótlékká váltak. Éppen ezért sem érthető 
meg, hogy miért nem lehet elvégezni kutyasétálta-
tás alkalmával azt az apró jógamozdulatot, lehajolni 
az ürülékért és összeszedni a produktumot. Ajánlom, 
hogy hirdessünk zéró toleranciát azokkal a gazdák-
kal szemben, akik ugyan vágynak a cuki szőrmókok 
jelenlétére és társaságára, de arra a „kényelmetlen-
ségre” már képtelenek, hogy összeszedjék a kutya-
ürüléket, amit a megfelelő tárolóedénybe dobnak. 
Bízom benne, hogy talán a komoly bírság visszatart-
ja azokat a kutyatartókat a piszok otthagyásától, ha 
már egyszer az alapvető igényességük és tisztasá-
guk ezt nem követeli meg. Persze, ebben az esetben 
sem a kutya a felelős, hanem az igénytelen gazdája, 
akinek -  ha rajtakapják - , akár 50 ezer forinttal le-
het vékonyabb a pénztárcája. 

MADE IN ÚJPEST

Egy pár suvickolt csizma
Tárca

MAJLÁTH MIKES LÁSZLÓ

Újpesten, a Levente utcában lakó ti-
zenhat éves apámat, 1944 őszén be-
hívták levente szolgálatra. A leven-

te mozgalom olyan volt, mint a szocializmus 
alatt az MHSZ (Magyar Honvédelmi Szövetség), 
sportkiképzésnek álcázott katonai alapkikép-
zés. Apám kelletlenül ment, már az első fog-
lalkozáson megutálta a „jobbraátot, balraá-
tot”. Mint ifjú antimilitarista (a háború idején!) 
soha nem ment többé, pedig szigorú bünte-
tés volt kiszabható a renitensekre. Nehogy azt 
higgyék, ki akarja magát húzni a haza védel-
méből, jelentkezett légó tanfolyamra. A lég-
oltalmi szolgálatban azt tanulták, hogyan kell 
bombázáskor tetőtüzet oltani, vízzel vagy ho-
mokkal. Éppen sikeresen elvégezte a tanfo-
lyamot, amikor bemondták, hogy „krokodil 
grósz, Bácska, Baja”. Így jelezték, hogy ame-
rikai szőnyegbombázók érkeznek délről. Ha-
talmas robbanások hallatszottak, apám felka-
pott két veder vizet s kirohant az újpesti vasúti 
hídhoz. Lángban állt végig az egész Váci út, s 
apám csak egyedül állt ott, kezében két veder 
vízzel. Később mindig azt mesélte, hogy akkor 
határozta el, hogy humorista lesz.

Budapest ostroma ’44 karácsonyától ’45 
február tizenháromig tartott. A hosszú ostrom 
alatt szétbombázták és szétágyúzták a főváros 
felét. Hitler azt akarta, hogy a német csapatok 
a végsőkig tartsanak ki. Budapest eleste után 
a Balatonnál dúltak a legnagyobb csaták, mert 
Hitler nem akarta elveszíteni a zalai olajme-
zőket, utolsó üzemanyag forrását. Az olaszok, 
a finnek, a románok és a bolgárok sikeresen 
kiugrottak a háborúból, csak nekünk nem si-
került. Ezeréves magyar sors. Míg Budapest 
romba dőlt, addig Bécs, Prága, Róma, Párizs 
és még sok város szinte sértetlenül átvészel-
te a háborút. A szovjetek 177 ezer katonával 

támadtak, a védők 79 ezren voltak. A harcok 
hevességét a történészek a sztálingrádi csata 
megvívásához hasonlítják. Az ostrom sok ci-
vil áldozatot követelt, s akkor még nem be-
széltünk azokról, akiket „malenkij robotra”, 
azaz kényszermunkára hurcoltak el. A forrá-
sok az orosz mellett a barbár ázsiai kirgiz, ta-
dzsik, türkmén, kazah katonák mintegy száz-
ezer nemi erőszaktevéséről tudósítanak. Polcz 
Alaine az „Asszony a fronton” című emlékezé-
sében érzékletesen írja le az elkövetett ször-
nyűségeket. Ha Budapestet – ahogy sokan vár-
ták – az angolszász csapatok szabadítják fel, 
az atrocitások elenyészőek lettek volna, azért 
arról se feledkezzünk el, hogy a magyarorszá-
gi harcok alatt százezer szovjet szoldat vesz-
tette életét. 

A szovjetek először Pestet foglalták el, a né-
metek felrobbantották a dunai hidakat Buda 
védelmében. Végül Budát és a Várat védő né-
metek és magyarok, Hitler parancsa ellené-
re megkísérelték a kitörést az ostromgyűrű-
ből, de csak egy maroknyi katonának sikerült. 
Február 13-án aztán elhallgattak a fegyverek.

Újpesten már január tizedikén megjelen-
tek a szovjet katonák. A Váci úton jöttek befe-
lé északról, fehér hólepelben, pufajkában, vál-
lukon dobtáras géppisztoly. (Akkor még nem 
volt Kalasnyikov.) Apám már reggel feljött a 
pincéből, hogy körülnézzen. Az egyik nyilas 
pártszolgálatos szomszéd bőszen suvickolta 
csizmáját, meg is pöködte, hogy oly fényes le-
gyen, hogy még a légy is hanyatt essen raj-
ta. Apám kiment a Váci útig, akkor látta meg 
a bejövő ruszkikat. Visszarohant a házukba, a 
szomszéd nyilas már eltűnt, csak a két fényes-
re suvickolt csizma emlékeztetett rá, hogy a 
nyilasok négy hónapig járták embertelen ha-
láltáncukat.
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Az új közpark egyedülálló látványt nyújt majd. Ke-
vés kerület és város büszkélkedhet ugyanis azzal, 
hogy a belvárosában a betonburkolatok mellett 
egy kilencezer négyzetméteres területen új kö-
zösségi tér, egy Zöld Főtér valósul meg parkosí-
tással, növénytelepítésekkel, multifunkciós te-
rületekkel, melyek tökéletes összhangban állnak 
majd a 2010-ben átadott, igazi közösségi térként 
funkcionáló régi főtérrel.

  

A zöld jövő építése tovább folytatódik
„Elkötelezettek vagyunk abban, hogy egy minősé-
gi közparkot hozzunk létre Újpest szívében, sokak 
örömére. Egy olyan zöld közösségi teret, mely tö-
kéletes összhangban van a 2010-ben átadott, minő-
ségi burkolatokkal megvalósult főterünkkel, mely 
minden túlzás nélkül Budapest egyik legszebb fő-
tere, s egyben állandó találkozó pontja az itt élő 
újpestieknek, ahol számos programot és rendez-
vényt szervezünk minden évben.” – mondta el la-
punknak dr. Trippon Norbert alpolgármester, aki 
hozzátette: „A Zöld Újpest koncepció mentén meg-
valósuló közpark tökéletesen illeszkedik az eddi-
gi kezdeményezéseinkhez, mellyel együtt, közö-
sen építjük városunk zöld jövőjét. Ezen szemlélet 
mentén valósultak meg például eddig hét helyszí-
nen a Vadvirágos Újpest program virágos ágyásai, 
az első Újpesti Levendulapark, a két közösségi ker-
tünk, törtünk fel elhagyatott betonburkolatokat és 
füvesítettük be őket, ültettünk közel 3000 fát közte-
rületeinken, vagy helyeztünk ki napelemes térvilá-
gító lámpákat sötét parkokba és kutyafuttatókba.”

Az új közparkban több mint 5000 négyzetmé-
ternyi füves terület, több mint 100 fa, 770 négy-

zetméteren ültetett cserje és virág lesz majd. 
A különleges hangulatról biodiverz felületek, 
zöldfal, vízjáték és egy kisebb levendulás gon-
doskodik majd. A gyalogos közlekedést sétálóutak 
teszik lehetővé, az Egek Királynéja Főplébánia 
előtti fő közösségi rész mellett pedig kisebb 
kiteresedések, pihenőpontok lesznek kialakítva 
a park egész területén a régi főtér hangulatához 
illeszkedő padokkal, egyéb ülőalkalmatoságokkal, 
sakkasztalokkal, ivókutakkal, napvitorlákkal. A te-
rület közvilágítása is megújul a kivitelezés során. 
A közbiztonság megőrzése érdekében az önkor-
mányzat saját erőből térfigyelő kamerákat is fog 

majd telepíteni. A 2022. év végén véglegesített 
kiviteli tervek alapján februárban lezárult a kivi-
telezési közbeszerzés, ezt követően most febru-
ár közepén el is indul a tervek megvalósítása, így 
előreláthatólag 2023 nyár végére már birtokba is 
vehetik a Zöld Főteret az újpestiek. ESTI JÁNOS

Az Újpesti Piac mellett valósul meg az idén a Zöld Újpest koncepciója mentén, a fő-
városi TÉR_KÖZ városrehabilitációs pályázat támogatásával a Zöld Főtér, amely tö-
kéletesen illeszkedik a 2010-ben dr. Trippon Norbert alpolgármester kezdeménye-
zésére megvalósult Újpest történelmi rangjához méltó, Budapest egyik legszebb 
főteréhez, amely burkolt felületeivel egyben minőségi rendezvénytér is.

Hamarosan indul! Új zöld közpark
a Szent István téren 



ÚJPESTI NAPLÓ
UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.HU   /   UJPEST.HU   /   XVII. ÉVFOLYAM, 3. SZÁM, 2023. FEBRUÁR 9–22.

ÚJPESTI NAPLÓ4 | NATÚRA

ujpesti_naplo_Legyen_neked_is_magasagyasod.indd   1ujpesti_naplo_Legyen_neked_is_magasagyasod.indd   1 2023. 01. 25.   11:31:002023. 01. 25.   11:31:00

„A takarítási akció során kifejezet-
ten érdekes dolgokat is találtunk. Volt 
itt játékkormány PC-hez, régi aszta-
li óra, porszívó, vezetékes telefon és 
még egy rugós ágybetét is – mondta 
el dr. Trippon Norbert alpolgármes-
ter. Mindezek mellett lelkes önkénte-
sek találtak még PET-palackokat, sö-
rös dobozokat, eldobott ruhaneműket, 
konzerveket és sorolhatnánk a végte-
lenségig. A hulladék összeszedéséhez 
a kesztyűket és a zsákokat ismét az Új-
pesti Városgondnokság biztosította.

 
Igazi közösség alakult ki Újpest tisz-
taságáért! Idén nem ez volt az első 
szemétszedési akció. Január végén 
az Aquincumi-híd lábánál lévő terü-
letet takarította ki dr. Trippon Nor-
bert alpolgármester és a lelkes ön-
kéntesek. Akkor rövid idő alatt, kö-
zel 40 zsák szemetet szedtek össze. 
De már tavaly is számos köztisztasá-

gi akció valósult meg városunkban. 
Az Ipari Parkkal szemben, a Farkas- 
erdőben februárban közel 25 köb-
méter szemetet, a Szilas-patak mel-
lől márciusban 70 darab kidobott 
nyílászárót takarítottak ki, míg árpi-
lis elején és júniusban a Szilas-patak 
medréből szedtek össze közel 5 köb-
méter szemetet, míg április végén a 
Homoktövis utcai BKV megálló kör-
nyékét és a Mogyoródi patak partját 
tették rendbe közösen a civilek és a 
politikusok. ESTI JÁNOS

Folytatódott a „Ha esik, ha fúj” 
szemétszedési akció Újpesten! 
A Székpatak utcai buszmegálló melletti rézsűs területet takarí-
tották ki helyi civilek és önkormányzati képviselőink dr. Trippon 
Norbert alpolgármester újabb felhívására február 4-én. Ha esik, 
ha fúj névre keresztelt szemétzedési akció újra megmozgatta 
Újpest lakosságát. A takarítás során egy platós teherautónyi 
szemetet szedtek össze az önkéntesek, az Újpesti Városgond-
nokság munkatársainak segítségével. 
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Az újpesti Játék-Mozgás-Kommu-
nikáció óvoda sakkovis szabad játék 
foglalkozásán vagyunk. A középsős 
gyerekek a csoportszobában éppen 
Pap Adrienn óvónő irányításával ját-
szanak. Először sakkfigurás, sötét és 

világos színű babzsákokkal foglalkoz-
nak, játékos feladatokkal gyakorolják 
egyebek között a sötét és a világos 
színek megkülönböztetését, próbál-
gatják, melyik a jobb és a bal kezük, 
és apró mesék segítségével mondó-
káznak, „medvebarlangokat” építe-
nek a babzsákoknak. Emellett elsajá-
títják a térirányokat, különböző játé-
kos építőfeladatokat is megoldanak a 
játékfigurák és a sakktáblák segítsé-

gével. A bő félórás sakkovis foglalko-
zás keretén belül egy óriási sakksző-
nyeg is előkerül, amelyen izgalmas 
játékok várják a kicsiket. A gyerekek 
szemmel láthatóan nagyon élvezik 
azokat a „feladatokat”, hogy az óri-
ás sakkszőnyegen lépkedve jussanak 
el a maci barlangjába, vagy keresse-
nek maguknak a sakkszőnyegen egy, 
a babzsákjukkal megegyező színű sö-
tét vagy világos helyet. Ezek a felada-
tok amellett, hogy az újdonság va-
rázsával hatnak az ovisokra, segítik 
a logikus gondolkodásukat, a térlá-
tásukat, megtanulják a segítségével 
a jobb- és a baloldalt, kreativitásra 
és gondolkodásra nevelik a kicsiket. 
Rácz Ágnes, a JMK vezetőnője fogad 
bennünket, aki elmondja, hogy ta-
valy júniusban, az Újpesti Pedagógiai 
Napon ismerkedtek meg a Polgár Ju-
dit sakkfenomén által létrehozott és 
kidolgozott Sakkjátszótér Program-
mal. „Az önkormányzat pedig beis-
kolázta négy óvónőnket, akik később 
részt vettek a Sakkjátszótér Program 
30 órás, akkreditált elméleti és gya-
korlati képzésén.” A sakk és a Polgár 
Judit-módszer egy új generációs ké-
pességfejlesztő szisztéma. Ezek révén 
kialakulnak és megerősödnek a XXI. 
században elengedhetetlen képessé-
gek, a kritikus gondolkodás, a kom-
munikáció, a kollaboráció és a kre-
ativitás.

„A különleges sakkos eszköz-
készlet révén a gyerekek érzelmi-
leg is kötődnek a játékokhoz. Mind-

ezt nem úgy kell elképzelni, hogy 
azonnal sakkfigurákat tologatnak a 
táblán, hanem legelőször kavicso-
kat, babzsákokat, és mesefigurákat 
alkalmaznak, hogy az alapvető ké-
pességeket elsajátítsák, és azonosul-
ni tudjanak, kötődjenek a mesebá-
bokhoz.” Rácz Ágnes elmondta, hogy 
az új program lépésről lépésre épí-
ti fel az óvodások gondolkodásmód-
ját, beépíthető az óvodai mindenna-
pok játékába, egyfajta híd szerepet 
tölt be az óvoda és az iskola között.”

Az óvodavezető közölte, hogy a 
két és fél év időtartamú sakkprog-

ram a kiscsoportos év második felé-
től indul, és egészen az iskolába való 
elmenetelig tart. A program eszköz-
tára és anyaga egymásra épül, a fej-
lesztő feladatok és a játékok, és esz-
közök egészen a nagycsoport végé-
ig elkísérik a gyerekeket. 

Bedő Kata oktatásért is felelős al-
polgármester elmondta, hogy idén 
is lesz lehetőség arra, hogy az újon-
nan érdeklődő óvodapedagógiai 
szakemberek egy újabb sakkóvodai 
képzésen vehessenek részt, az ön-
kormányzat közreműködésével.

BESZTERCZEY JUDIT

A sakk olyan, mint az élet

kezdődik a Sakkjátszótér Program!

Négy újpesti óvodában, a JMK-ban, a Liget oviban, a Virág- és 
az Aradi oviban érhető el az óvodások számára a Sakkjátszótér 
Program. Ezek a játékos foglalkozások nemcsak kellemes idő-
töltést nyújtanak a gyerekeknek, hanem komplex képesség-
fejlesztő foglalkozásokat is biztosítanak.

Bedő Kata, Újpest oktatásért is 
felelős alpolgármestere a közel-
múltban Facebook-oldalán jelen-
tette be, hogy milyen fejleszté-
sek mentek végbe az óvodákban 
a közelmúltban.

„Az elmúlt, több mint három 
évben a célunk az volt, hogy a ne-
velők olyan segítséget kapjanak, 
amelyek támogatják a munkáju-
kat, és a gyermekek fejlődését is.” 

Éppen ezért Újpest Önkormány-
zata óvodapszichológus, gyógy-
testnevelő, fejlesztő pedagógus, 
logopédus és felnőtt pszichológus 
alkalmazásával – állományba véte-
lével – járul hozzá ahhoz, hogy a ke-
rületi intézményeinkben az óvoda-
pedagógusok megfelelő, szaksze-
rű támogatásban részesüljenek. Az 
ilyen széles körű, szakszerű, a mun-
kát támogató fejlesztés nemcsak a 
fővárosban, hanem az országban is 
egyedülálló. 

 Óvodapszichológus. Az óvo-
dapszichológusok az óvodapeda-
gógusokkal és a szülőkkel szoros 
együttműködésben végzik mun-
kájukat. A gyermekek életkori sa-
játosságai alapján az óvodapszi-
chológiai munkában különösen 
nagy szerepe van a gyermek kör-
nyezetében élő fontos felnőttekkel 
(szülőkkel, óvónőkkel) való együtt-
működésnek. 

Gyógytestnevelő. Az óvodai 
gyógytestnevelés foglalkozáso-
kon elsősorban a kezdődő moz-
gásszervi elváltozásban szenvedő, 
a mozgásfejlődésben elmaradt és/
vagy részképesség problémákkal 
küzdő gyermekekkel foglalkoznak 
játékos formában. 

 Fejlesztőpedagógus. Az óvo-
dai életbe integrált fejlesztés so-
rán úgynevezett team munkában 
tud együttműködni az óvodape-
dagógus és a fejlesztőpedagógus, 
ami egyénre szabott fejlesztést 
biztosít. 

Logopédus. A logopédusok 
több mindent is megfigyelnek, 
hogy pontosan kiderüljön, milyen 
területen van szükség terápiás se-
gítségre, amennyiben ez indokolttá 
válik. Leggyakrabban a helyes kiej-
tés területén igénylik a legtöbb fej-
lesztést a kicsik, de sok más terüle-
ten is előfordulhatnak kisebb-na-
gyobb elmaradások. 

 Felnőtt pszichológus. Elsősor-
ban a felnőtt óvodai dolgozók lelki 
egészségének támogatásában se-
gédkezik. Kiégés, kommunikáció, 
feszültségkezelés, családi és mun-
kahelyi problémák.

Bedő Kata az Újpesti Napló kér-
désére elmondta, a következő Új-
pesti Pedagógiai Napot június ele-
jén, a pedagógusnappal egy idő-
pontban tartják majd. „Némileg 
tabudöntögető programmal ké-
szülünk majd, hiszen számos kép-
zés és program a sajátos nevelé-
si igényű gyerekek fejlesztésével 
foglalkozik majd. Nem titok, és ki 
kell mondani, hogy egyre több 
olyan gyerek érkezik az oktatás-
ba, akik sajátos nevelési igényűek, 
vagy még éppen nem kapják meg 
ezt a besorolást. Számukra,  min-
denképpen új fejlesztési módsze-
rekre, eljárásokra van szükség. Azt 
szeretnénk, hogy minél több ilyen 
eszközt és módszert kaphassanak 
az újpesti pedagógusok.” 
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A z ünnepélyes koszorúzáson 
ezúttal sem maradhatott el a 
„csavargó költő” emlékmásá-

nak jelképes megitatása: a bacchuszi 
örömöket közismerten kedvelő poéta 
szobrát ezúttal egy üveg fehérborral 
locsolták le tisztelői. Az önkormány-
zat nevében Bedő Kata kultúráért, 
oktatásért, társadalmi kapcsolato-
kért és kommunikációért felelős al-
polgármester helyezett el koszorút, 
illetve a Habitat For Humanity és Új-
pest Szociális Intézménye képviselői 
helyezték el az emlékezés virágait.

Az alpolgármester az Újpesti Nap-
lónak elmondta, hogy ezzel a méltó-
ságteljes megemlékezéssel véget ért 
a magyar kultúra napja köré szerve-
ződő kéthetes rendezvénysorozat: 
„Rendkívül eseménydús két hétre 
tekinthetünk vissza, büszkeséggel és 
boldogsággal tölt el, hogy olyan ren-
dezvényeket valósíthattunk meg, il-
letve kelthettünk újra életre, ame-
lyekkel Újpest lakóinak is nagy örö-
met szerezhettünk.”

Bedő Kata azt is elárulta, hogy 
április 11-e, a költészet napja alkal-
mából is hasonlóan gazdag kulturá-
lis programsorozattal készül a vá-
rosvezetés. Kiemelte, hogy számára 
kitüntető helyet foglalt el az esemé-
nyek között a Városházi esték újra 
életre hívott, komolyzenei rendez-
vénye, amely a magas zenei művé-
szeteket igénylők számára tölt be is-
mét egy fájó űrt. Külön örült annak, 
hogy a rendezvények iránt nagy volt 
az érdeklődés az újpestiek részéről, 
és teltházas eseményekkel vehette 
kezdetét a 2023-as év.

Szunyoghy András, többszörö-
sen kitüntetett grafikus, festőmű-
vész, aki fiatal korában személyesen 
is ismerte Berda Józsefet, meghatot-
tan idézte fel a múltat: „1966-os ha-
lála óta őrizzük és ápoljuk Berda Jó-
zsef emlékét. Amióta az előző, a vá-
rosháza mögött álló szobrát ellopták 
(1990 körül – a szerk.), azóta itt, az új 
emlékműnél koszorúzunk. De a ba-
ráti kör már életében is rendszere-

sen megtartotta az őt ünneplő ösz-
szejöveteleket, amelyeken 100-150 
ember is összegyűlt az egykori Ady 
Endre Művelődési Házban.”

Emlékeztetett arra is, hogy ele-
inte Hován László, újpesti festőmű-
vész tartotta össze a Berda József 
Baráti Kört, az ő halálát követően 
pedig Schwott Lajos karikaturista – 
aki szintén mindenkit ismert a kö-

zösségből – vitte tovább a zászlót. 
Szomorúan említette, hogy sajnos 
a nagy költőt még személyesen is-
merők sem lesznek már fiatalabbak, 
de évről évre fogyatkozva is tiszte-
letüket teszik egy főhajtás erejéig a 
szobránál.

„A régi, kisvárosi Újpesten min-
denki ismerte Berda Józsefet, aki 
egy nagy tudású, szabadfoglalko-
zású művész és igazán különleges 
ember volt, akit mindenki szere-
tett” - mesélte Szunyoghy András, 
és elárulta, hogy a költőt több kis-
iparos is támogatta anyagilag, de az 
újpesti csibészek is jó viszonyt ápol-
tak vele. „Szerette az élet apró élve-
zeteit és a bort, ennek minden nap 
hódolt is, de sohasem láttuk tántor-
gó részegnek” – emlékezett vissza 
a grafikus, aki a helytörténeti gyűj-
temény számára megfestette Berda 
egykori, Gellért utcai lakásának be-
járatát, és aki a mai napig élmény-
ként őrzi azoknak a Kakukk vendég-
lőben töltött közös italozásoknak az 
emlékét, amikor Berda Józseffel be-
szélgethetett – többek között arról, 
hogy hol voltak annak idején az új-
pesti kuplerájok.  TT

Idén is megitatták az újpesti Villon szobrát
Február 1-jén, születésének évfordulóján a hagyományoknak 
megfelelően ismét megemlékeztek Berda József újpesti köl-
tőről a róla elnevezett utcában álló szobránál.

A 2017-ben elhunyt művész 
életútját Dávidné Szabó Me-
linda, a zeneiskola igazgatója 

idézte fel beszédében: „Többek között 
a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egye-
tem tanszékvezető tanára, Erkel-díjas 
zenei rendező, zongoraművész, pe-
dagógus és Újpest díszpolgára volt.”

Az intézményvezető kitért arra 
is, hogy Erkel Tibor szoros kapcso-
latot ápolt Újpesttel, és különösen 
a kerület zenei oktatásában ját-
szott fontos szerepet. Többek kö-
zött ő volt az iskola alapítványának 
alapító elnöke, „a magyar kultúra, 
a magyar zenei élet aktív részese-

ként pedig örök nyomot hagyott el-
hivatottsága”.

Dávidné Szabó Melinda arra is 
emlékeztetett, hogy Erkel Tibor ta-
nítványai közül számos nemzetkö-
zi rangú művész került ki. A jeles 
művész és oktató élete, pedagógi-
ai, művészi munkássága pedig nem 
csak az iskola számára jelent min-
tát: „A mi feladatunk az ő eszmei 
örökségének továbbvitele, pedagó-
giai hitvallásának folytatása az isko-
la falai között. Munkásságával pél-
dát mutatott abból, hogyan érdemes 
dolgozni és élni.”

A megemlékezők ezt követően 
Somogyi Eszter előadásában hall-
gathattak meg egy nyírségi népdalt, 
majd a zeneiskola, az önkormány-
zat, a tankerület, az Újpesti Városvé-
dő Egyesület képviselői és a család 
helyezték el az emlékezés koszorúit.


Erkel Tibor 1934. január 11-én szüle-
tett a Hajdú-Bihar vármegyei Csök-
mő-Kórósszigeten, Erkel Tibor ag-
rárfőmérnök és Lipták Julianna 
gyermekeként. 1940–44 között a 
Svetits Gimnázium és Gyakorló Is-

kolában tanult Debrecenben, majd 
1949-ig a Debreceni Konzervatóri-
umban tanult. Emellett 1945-től a 
debreceni Piarista Gimnáziumban 
végezte középiskolai tanulmányait. 
1949 és 1954 között az Erdei Ferenc 
Zeneművészeti Szakközépiskola és 
Gimnázium diákja volt. 1959-ig a 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Főisko-
lára járt. 1961-ben kötött házasságot 
Bognár Mártával; két fiuk született: 
Erkel András (1962–2014) producer 
és Erkel László (1965–) díszlet- és jel-
meztervező. 1958–63 között a Szege-
di Konzervatóriumban tanított zon-
gorát és kamarazenét, majd 1992-ig 
a Magyar Rádió zenei rendezője volt. 
1964-től tanított a Liszt Ferenc Ze-
neművészeti Egyetemen, ahol 1965–
70 között csoportvezető-helyettes-
ként, 1969-től pedig zongora tan-
székvezetőként dolgozott. 1979 és 
1983 között a Művelődési Miniszté-
rium zene- és táncművészeti osztá-
lyának vezetője volt. 1992–94 között 
a Művelődési és Közoktatási Minisz-
térium színház-, zene- és táncművé-
szeti osztályát vezette. 1996-tól tag-
ja, majd 1999-től igazgatósági tag-
ja volt a MIÉP-nek; a párt színeiben 
1998 és 2002 között országgyűlési, 
2002 és 2006 között pedig fővárosi 
közgyűlési képviselő volt.  TT

Erkel-emlékezet a zeneiskolán
Erkel Tibor emléke előtt hajtottak fejet az Erkel Gyula Újpes-
ti Zenei Alapfokú Művészeti Iskola falán álló emléktáblájánál, 
január 25-én.
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A z Újpesti Napló egyik 
olvasója, Orosz Adri-
enn kétségbeesetten 
jelezte, hogy az újpes-
ti Török Ignác és Cso-

konai utca környékén számos alka-
lommal találkozik az utcán hagyott 
kutyakakával. Az olvasó ráadásul azt 
feltételezi, hogy egy nagyon súlyos 

kutyabetegséggel, a giardiával fer-
tőzött volt a kutyapiszok. Orosz Ad-
rienn leszögezte, bár nem állator-
vos, de tapasztalatból tudja, milyen a 
betegséggel fertőzött széklet. „Osz-
tom a nézetet, hogy a giardia egé-
szen pontos megállapításához labo-
ratóriumban kellene megvizsgálni a 
„dolgot”, de eleve úgy is fogalmaz-
tam, hogy „giardiásnak tűnő», tehát 
nekem szemre annak látszó dolog 
volt. Onnan ismerem a tüneteket, 
hogy korábban a 7. kerületben lak-
tam, ahol a kutyám megfertőződött 
a giardiával, és láttam a betegség tü-
neteit. A labor is kimutatta a fertő-
zést, de végül sikerült megmente-
ni a kutyát.” 

Mindenkor köteles
eltávolítani!
Nagyon szomorú, hogy ismétel-
ni kell, de akár fertőzött, akár nem, 
a kutyaürüléket kötelező felszed-
ni. A legkomolyabb érv a kutyatar-
tók ellen, hogy nem gondoskodnak 

a köztisztaságról. Minden gazdinak 
tudnia kell azonban, hogy hiába a 
gondos oltási program és a féreg-
hajtás, a kutyaürülék fertőző hul-
ladékként lehet jelen az utcán, így 
nemcsak esztétikai, de egészségügyi 
problémát is jelent. A NÉBIH kutya-
kötelesség című hivatalos útmutató-
ja is egyértelműen fogalmaz: 

„A kedvtelésből tartott állat ürü-
lékét az állattartó a közterületről 
mindenkor köteles eltávolítani. Aki 
erről nem gondoskodik, köztiszta-
sági szabálysértést követ el. Kutyák 
iránt közömbös vagy kifejezetten 
állatbarát embereket is kutyaelle-
nessé tehetünk, ha ezt az egysze-
rű együttélési szabályt nem tartjuk 
tiszteletben. „Aki „elfelejt” eltakarí-
tani a kutyája után, az köztisztasá-
gi szabálysértést követ el, a 196. § (1) 
bekezdés b) pontja szerint.

Komoly bírság jár érte!
Mohai Zoltán, az Újpesti Önkormány-
zati Rendészet osztályvezető-helyet-
tese arra kér mindenkit, hogy vegye 
komolyan, és sajátítsa el a felelős ál-
lattartás szabályait és kötelezettsé-
gét. „A legfontosabb, hogy mindenki 
használjon pórázt a kutyájánál, mi-
vel így könnyen ellenőrizhető, hogy 
mikor végzi el a dolgát, míg a szaba-
don engedett kutyánál ez nem min-
dig látható. A kutyafuttató kivételével, 

aki nem tartja pórázon a kutyát, bün-
tetésre számíthat. Ugyancsak meg-
bírságolják azt a kutyasétáltatót, aki 
nem tudja bemutatni az ebürülék fel-
szedésére használt zacskót. Fontos, 
hogy nem lehet azzal védekezni, hogy 
épp most használta el az utolsó zacs-
kót, mindig tartania kell magánál a 
gazdának extra kakis zacskót, külön-
ben bírságra számíthat, amelyre a 
közterület felügyelet jogosult.” Mohai 
Zoltán ismertette a vonatkozó jogsza-
bályokat is. A 2012. évi II. törvény ki-
mondja, hogy szabálysértést követ el 
az, aki nem gondoskodik az eb által 
okozott szennyeződés eltávolításáról.  

Létezik továbbá a 17/2015 V. 29-
én keltezett önkormányzati rende-
let, amelyben meghatározták a kö-
zösségi együttélés alapvető szabá-
lyait, és ebben is szó van arról, hogy 
kötelező bemutatnia a szennyező-
dés felszedésére szolgáló zacskókat 
a kutyatulajdonosnak.

„Aki ezt elmulasztja, vagy nem 
szedi fel a kutyaürüléket, egyszer-
re két eljárással, köztisztasági és 
közigazgatási eljárással is számol-
nia kell, szabálysértést és szabály-
szegést is elkövet. Az önkormányzati 
rendészet akkor lép közbe, ameny-
nyiben nem szedi össze az ürüléket, 
viszont pórázon van a kutya. Ebben 
az esetben a bírság 5-től 50 ezer fo-
rintig terjed. Amennyiben vitatja a 
gazda a bírság jogosságát, úgy iga-
zoltatásra kerül sor, majd az ön-
kormányzati rendészek átadják az 
ügyet a BRFK IV. kerületi Rendőrka-
pitányságának, amelyik eljárást in-
dít a vitatkozó kutyatulajdonossal 
szemben.”  Mohai Zoltán azt is el-
mondta, amennyiben állampolgári 
bejelentést kapnak, hogy valamely 
területen sok a kutyapiszok, akkor 
fokozott jelenlétet biztosítanak azon 
a helyszínen.

Rengeteg fertőzést hordoz
Az Újpesti Napló megkérdezte dr. Ki-
rály Péter állatorvost, a Rex kutyaott-
hon alapítóját, milyen egészségügyi 
veszélyei vannak az otthagyott „cso-
magnak”. Nos, veszélyesebb, mint az 
sejthető, mivel nemcsak kutyáról ku-
tyára terjedő betegségek kaphatók el, 
hanem zoonózis is előfordulhat, azaz 
rengeteg az állatról emberre terje-
dő betegség is, amit a kutyagumi ter-
jeszthet. Egy felmérés szerint 3 keze-
letlen kutyából legalább 1 ürülékében 
kimutathatók a féregpeték.

„A kutyáktól, macskáktól és 
egyéb házikedvencektől vagy akár 

vadon élő állatoktól elkapható fer-
tőző betegségek száma száz felett 
van. Különösen a gyerekek, a ter-
hes anyák, az idős emberek és kró-
nikus betegek esetében nagyobb a 
rizikó, ám azoknak nincs mitől fél-
niük, akik az alapvető higiénés sza-
bályokat betartják.”

Milyen betegségeket
kaphatunk el állatoktól?
Kezeletlen kutyák és macskák ürü-
léke leginkább bélférgek okozta be-
tegséget terjeszthet, leggyakrab-
ban toxocariasist. A macskák ürü-
léke leginkább a terhes anyákra 
jelent veszélyt, hisz az abban rit-
kán előforduló egysejtű élősködő – 
a toxoplasma – magzatkárosodást 
okozhat. – A Giardiasis kellemetlen 
tünetekkel járó emésztőrendszeri 
betegség. Ez a betegség kutyán és 
macskán egyre gyakrabban bukkan 
fel, állatokra és emberekre egyaránt 
fertőző, zoonózis útján is terjed.

A vadon élő emlősállatok (róka, 
patkány, denevér, hörcsög) veszett-
séget terjeszthetnek elkóborolt há-
ziállatra is, ezért fontos az évenkén-
ti veszettség elleni védőoltás beada-
tása házi kedvenceinknek. 

A vadon élő fertőzött rágcsálók 
bolhái pestist terjeszthetnek, és vi-
zeletükkel terjed a leptospirosis is.

„A felelős állattartás fontos sza-
bálya, hogy az ember-állat társbér-
let nem jelenthet veszélyt egyik fél 
számára sem. Ezért a legfőbb tanács 
az, hogy kérjük ki az állatorvos véle-
ményét a veszélyekről és azok meg-
előzéséről mielőtt állattársat vin-
nénk otthonunkba” – hangsúlyozza 
dr. Király Péter. Erősen bízunk ben-
ne, hogy nem szükséges több érv 
annak érdekében, hogy mindenki 
sajátítsa el a felelős állattartás ele-
mi szabályait, és takarítson össze 
házikedvence után.

BJ

Szedje fel a kutyája ürülékét!
Sajnos még mindig nem egyértelmű mindenkinek, hogy fel-
takarítsa a saját kutyája ürülékét. Pedig amellett, hogy tiszta-
sági szempontból problémás, súlyos bírság jár érte, és számos 
betegséget el lehet kapni az „ottfelejtett” csomagtól.

Csúcstechnikával intézkednek 
külföldön. 2012-ben egy jeru-
zsálemi újságban jelent meg, 
hogy a város vezetése DNS-adat-
bankot hoz létre a 11 ezer re-
gisztrált kutya nyálmintájából és 
az adatbázis segítségével fognak 
lecsapni az utcát szennyezetten 
hagyó állattartókra. Persze csak 
az ürülékből vett minta elemzé-
se és az adatbanki nyilvántartás-
sal való összevetése után.
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– Hogyan lett sörfőző mester?
– Eredetileg hobbiként kezdtem el 
sört főzni, miután 2011-ben tör-
vényileg legálissá tették az ottho-
ni sörfőzést. Otthon fazékban főz-
tem az IPA-jellegű sört, mivel akko-
riban még nagyon kevés ilyen volt 
az országban kapható. 2015-ben 
beiratkoztam a Budapest Corvinus 
Egyetem élelmiszermérnök ka-
rán indított sörfőzőmester-söripa-
ri szakmérnök képzésre, ahol kita-
nultam a szakmát. Alapvetően köz-
gazdász voltam, de nagyon hamar 
rájöttem, hogy az alkotómunka ér-
dekel, egészen konkrétan a sörfőzés, 
ami a mai napig nagyon szórakoztat. 
Első körben egy gerilla sörfőzdében 
kezdtem a munkát, de lassan az ötö-
dik éve dolgozom a First CRAFT Beer 
sörfőzdében, Újpesten.

– Mik a fő feladatai?
– Üzemvezető sörfőző mester va-

gyok a cégnél, nálunk – mivel pici 
cégről van szó – úgyszólván min-
denki csinál mindent. Nagyjából 
hozzám tartozik minden olyan fel-
adat, ami nem pénzügy vagy ér-
tékesítés. Én szerzem be az alap-
anyagokat, én ellenőrzöm az alap-
anyagok minőségét, én szerzem be 
továbbá a göngyölegeket, felügye-
lem a gyártást, egészen addig, hogy 
az elkészült sört közösen raktároz-
zuk. Hozzáteszem, rendkívül össze-
tett feladat az alapanyag beszerzé-
se, hiszen sok alapanyaggal dolgo-
zunk: maláta, komló, élesztő és víz, 
az elmúlt évben legalább 30 külön-
féle malátából dolgoztunk.

– Nagyon különböző  ízesítésű 
söröket gyártanak. Honnan és ho-
gyan jön az ötlet?

– Van olyan, amelyiket én talá-
lom ki, de sokszor csapatmunka az 

alkotás, ilyenkor mindenki agyal az 
új ízvilágon. Ha valakinek támad egy 
jó ötlete a csapatban, akkor azt pró-
báljuk közösen megvalósítani, akkor 
is, ha a kitalálónak nincs sörfőzési ta-
pasztalata. Például a Purple Currant 
nevű sárgabarackos, feketeszedres, 
kakaós savanyú sör ötlete a kiszere-
lő oldalon dolgozó egyik sráctól szár-
mazik, végül közösen alkottuk meg 
ezt a szép terméket. A most fejlesz-
tés alatt álló, narancshéjjal, kakaóval 
és kávéval ízesített stout – fekete sör 
is az egyik munkatársunk ötlete volt.

– Miért  vált  ekkora  divattá  a 
gyümölcsös sör?

– Mert nagyon itatja magát, és 
rendkívül izgalmas ízeket lehet al-
kotni a gyümölccsel. Ráadásul a 
gyümölcsös sörök kevésbé keser-
nyések, könnyen befogadhatóak, így 
újabb és újabb piaci rétegeket lehe-
tett megszólítani ezekkel a könnyen 
befogadható gyümölcsös sörökkel. 

– Tartja magát a mondás, hogy a 
sör a férfiak itala, nő kezében nem 
áll jól a söröskorsó. Mi erről a vé-
leménye?

– Szerintem ez koránt sincs így, 
idejétmúlt dolog, hogy nő nem ihat 
sört: lényeg a kulturált és mérték-
letes alkoholfogyasztás, és hogy mi-
nőségi ital legyen. Mitől lenne „nő-
iesebb” a kannás bor, mint a sör? 
Szerintem már akkora a sörkínálat, 
hogy a nők is könnyedén megtalál-
ják a saját ízvilágukat. Manapság 
rengeteg édeskésebb, gyümölcsös 
sör létezik, de olyat is láttam már, 
hogy a pultnál a férfi itta a meggyes 
sört, a nő pedig IPA sört fogyasztott.

– A First CRAFT Beer újpesti sör-
főzdéjében hetente vezetett sörfőz-
detúrákat és sörkóstoló túrákat is 
tartanak. Kik érkeznek?

– Szerencsére rengeteg az érdek-
lődő, természetesen a sör rajongói 
érkeznek. Nagyon sok embert érde-
kel, hogy miként készül a kompro-
misszummentes kraft sör. A kósto-
ló túrára azok jönnek, akik mindig 
az újdonságokat keresik a sörök te-
rén, ők az új ízekre specializálódtak. 
A sörfőzdénkben működő látvány-
kocsmát pedig az újdonságvadá-
szok mellett olyan törzsgárdatagok 
is előszeretettel felkeresik, akik a 
jól megszokott, hagyományos íze-
ket szeretik. Itt, a Váci úton működik 

az úgynevezett taproom, ahol állan-
dóan tízféle first sör váltja egymást 
folyamatosan, de megkóstolhatóak 
a hordóérlelt különlegességeink is. 
Hozzáteszem, manapság már nem 
lehet az kifogás, hogy „nem szere-
tem a sör ízét”, hiszen már nincs is 
olyan, hogy söríz, annyiféle ízvilágú 
és állagú sört készítünk mi is.

– Tapasztalatai  szerint melyik 
sör áll a legközelebb a magyar nép-
lélekhez?

– Nálunk a meggysör fogy a leg-
jobban, sőt, nem véletlen, hogy va-
lamennyi sörgyár szortimentjé-
ben megtalálható a meggyes ital, 
mert azt keresik a legjobban. Na-
gyon viszik tőlünk továbbá a köny-
nyedebb lager söröket azok, akik 
a tényleges sörízt keresik. A kese-
rűbb, ízgazdagabb IPA-kat is sokan 
keresik, mert nagyon izgalmas sö-
rök. Nagyjából ez a három kategó-
ria, amelyik kis- és nagyüzemben is 
rendkívül keresett.

– Máténak melyik  a  kedvenc 
söre?

– Nincs olyan, hogy kedvenc sö-
röm, nagyon nehéz ezt feketén-fe-
héren behatárolni. Időjárás-, han-
gulat- és alkalomfüggő, hogy melyik 
ízt keresem. Baráti sörözés alkalmá-
val biztosan nem innék testesebb 
stoutot, hiszen az ilyen alkalomkor 
számít, hogy több korsóval is el tud-
jak fogyasztani. Viszont télen, akár 
főzés mellé szívesen megbontok 
egy extrább italt, például egy hor-
dóérlelt sört. Olyan sör sincs, ame-
lyik egyáltalán nem tetszik, szerin-
tem mindegyiknek megvan a saját 
szépsége.

– Jelenleg milyen sörön dolgo-
zik?

– Ilyenkor, télen több idő van kí-
sérletezni, és kis tételű, szezonális, 
egyszeri lefőzésű söröket fejlesz-
tünk. Most a már említett naran-
csos, kávés, kakaós stout sört fog-
juk lefőzni, amellyel a trüffel csoki 
ízvilágát szeretnénk elérni. Továbbá 

folyamatban van egy nagyon érde-
kes meggyes savanyú sör fejleszté-
se, ez 8-9 százalék alkoholtartalmú 
lesz, nemsokára befejezi az erjedést 
az ital. És ha már újpestiek vagyunk, 
és az Opera gin is itt van, tőlük kap-
tunk egy gines hordót, mi pedig 
az üres gines hordót sörrel töltöt-
tük meg, reményeink szerint a gin 
ízvilága is belekerül ebbe a kísérle-
ti sörbe. 

BJ

Ábrahám Máté újpesti sörfőző mester

„Nincs kedvenc söröm”  
Kerületünkben, a Váci úton már öt éve működik Újpest egyetlen sörfőzdéje, a First CRAFT Beer. 
Az elsőosztályú söröket gyártó cég minőségi megalkuvások nélkül dolgozik nap mint nap. A sör-
főzdében főzdetúrát és sörkóstoló túrákat is rendeznek, és egy látványsöröző is működik, de 
az újpesti rendezvényeken is rendszeresen jelen van a First CRAFT Beer. Ábrahám Máté sörfő-
ző mestert a kulisszatitkokról faggattuk.
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Barátaim, kiábrándító elemzést tett közzé 
a GKI Gazdaságkutató: a miniszterelnök 
elmúlt 12 éves kormányzása sem volt ele-

gendő ahhoz, hogy a magyar dolgozók fizeté-
sei végre felzárkózzanak az Európai Unió leg-
több tagországának fizetéseihez. A 27 tagállam 
közül a 21. helyről a 23. helyre estünk vissza 
2010 óta. Csak az európai minimálbér beveze-
tése segíthet a magyar dolgozókon, mert a fize-
tések rohamosan értéktelenednek el az infláció 
és a fél évszázada nem látott élelmiszerdrágu-
lás miatt. Mivel az Európai Parlament már elfo-
gadta a minden tagállamra, így Magyarország-
ra is kötelező európai minimálbér-szabályozást, 
ezért a magyar kormányon a sor, hogy beve-
zesse azt. De most fel kell tennünk egy kérdést: 
kinek állhat az érdekében, hogy elgáncsolja az 
európai minimálbér bevezetését?  Kinek állhat 
az érdekében olcsó vietnámi és mongol mun-
kások Magyarországra telepítésével - és így a 
magyar bérek alacsonyra szorításával - kiszol-
gálni a Magyarországra érkező tőkebefektető-
ket?  Ne feledkezzünk meg arról, hogy mindez 
kihat az újpestiek átlag munkabérére, ami ma 
nem több mint nettó 850-900(!) euró!

Tíz év után újra leminősítette Magyaror-
szág adósbesorolását több nagy nemzetközi 
hitelminősítő. A Standard & Poors indokolása 
szerint a tartósan magas infláció, a forint ár-
folyam ingadozása, valamint az uniós pénzek 
felfüggesztése, a kiszámíthatatlan veszélyhely-
zeti kormányzás tette kockázatosabbá a ma-
gyar adósságok törlesztését. Ráadásul a Fitch is 
negatívra módosította a magyar államadósság 
hosszú távú finanszírozásának kilátásait. Nem-
zetközi üzleti környezetben is változik a ma-
gyar unortodox kormányzás megítélése. A GDP 
növekedés „stadion építő” hajszolása ma már 
kevés a jobb megítéléshez. Az elapadt európai 
uniós források hiánya miatt a jövedelmet nem 
termelő presztízs  beruházások óriási terhet je-
lentenek. Látnunk kell, hogy 2010 óta a magyar 
állam adóssága megduplázódott, ami annyit je-
lent, hogy minden újpesti csecsemő és nyug-
díjas állampolgárra jutó 2 millió forintos tarto-
zás tíz év alatt mára több mint 4 millió forintra 
nőtt. Ez az elmúlt évtized gazdaságpolitikájának 
következménye, és ezért kell feltennünk a kér-
dést, hogy mindezt miből fogjuk visszafizetni? 

Barátaim, az is bebizonyosodott: a kormány 
telerakná az országot energiafaló és vízigényes 
akkumulátorgyárakkal. Ha akarják az emberek, 
ha nem. Az elmúlt hetekben a híradások az ak-
kumulátorgyárakat érintő botrányoktól voltak 
hangosak, hiszen sem a közeli Fóton, sem Gö-
dön, sem Debrecenben nem kérdezték meg az 
embereket, a fejük felett döntöttek az életüket 
meghatározó kérdésben. 

Ezért mi elébe megyünk a kormányzati ter-
veknek: előterjesztést nyújtunk be, hogy meg-
tiltsuk Budapest közigazgatási területén az em-
beri egészséget veszélyeztető, a környezetet és 
a természetes erőforrásokat súlyosan károsító 
akkumulátorgyárak építését. Nem engedhetjük 

meg, hogy a budapesti lakosok tiszta ivóvízét is 
elvegye a kormány, nem is beszélve a természet 
további károsításáról. Azonnal fel kell függesz-
teni az összes akkumulátorgyár építését az or-
szágban, amíg körültekintően ki nem vizsgál-
ják a gyárak működésének várható hatásait és 
következményeit Magyarország energia- és víz-
háztartására, levegőminőségére nézve. Nyilvá-
nosságra kell hozni, hogy a kormány mennyit 
fordított a magyar emberek adóiból az akku-
mulátorgyárak támogatására! 

És közben csendesen kérdezem, hogy az ak-
kumulátorok használatának lejárta után a gyár-
tót terhelő visszagyűjtési kötelezettség is Ma-
gyarországot sújtja majd? Hazánk területén 
lesznek a gumi halmok mellett óriási akkumu-
látor hegyek is?

Az elmúlt héten dr. Komáromi Zoltán egész-
ségügyi árnyékminiszterrel és dr. Trippon Nor-
bert Újpest alpolgármesterével közös sajtótájé-
koztatót tartottunk. Közösen követeljük, hogy 
ne államosítsák az újpesti szakrendelőt, marad-
jon újpesti fenntartásban. Az önkormányzat ed-
dig is jelentős összeget fordított a szakrende-
lő fejlesztésére és működtetésére. Védjük meg 
az Újpesti Szakorvosi Rendelőintézetet!  Képvi-
selőként felszólalok, kiabálok, ha kell birkóz-
va küzdök az újpesti választópolgárok érdeke-
iért, de van, amihez mindez kevés. Ezért kérek 
minden újpesti polgárt, hogy írja alá a tiltako-
zó petíciónkat.

Ne hagyd, hogy a dolgok nélküled változza-
nak! Véleményed és javaslataid fontosak szá-
momra, azokat személyesen fogadóórán vagy 
a +3620 383 4549-es telefonszámon, vagy a 
kepviselo@varju.hu e-mail-címen is várom.   

VARJU LÁSZLÓ képviselő,  
11. sz. országgyűlési egyéni választókerület, 

Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ
– Virág elvtárs, jön a Duna!
– Hogyhogy jön? Nem hívta senki!
– Nem kell azt hívni, Virág elvtárs! Ha a 

Duna megindul…
– Ne aggódjon Pelikán, ha jön, hát jön, 

majd a kapunál megállítjuk. A mi beléptető 
kapuinkon nem jut át senki.

– Az már szent igaz, engem is mindig egy 
hátsó kiskapun hoznak ide...

– Na látja! De nem ezért hívattam! Ha-
marosan lehetősége lesz kijavítani egy régi 
hibáját.

– Az jó lesz, Virág elvtárs, engem mindig 
nyomaszt, ha valami hülyeséget csinálok. Mi 
lesz a dolgom?

– Nyugalom, csak lassan a testtel! Előbb 
el kell intéznünk valamit. Érti?

– Értem. Illetve nem értem. Akad olyas-
mi, amit még nem intéztünk el?

– Akad bizony! Látja, mindig mondtam, 
hogy éberség! Amíg a hazai és a nemzetkö-
zi helyzet fokozódik, nekünk mindig éber-
nek kell lennünk!

– Az jó, Virág elvtárs, de ne tessék elfelej-
teni, hogy én ideológiailag…

– Tudjuk, ne is folytassa! Ezúttal nem lesz 
szüksége semmi ilyesmire. Lehet, hogy pár-
tunk és kormányunk hamarosan átvesz né-
hány nagyobb forgalmú gyógyfürdőt.

– Ajaj, rosszat sejtek, Virág elvtárs!
– Csak semmi pánik, Pelikán! Amikor ez 

megtörténik, maga lesz a frissen átvett für-
dők igazgatója.

– Milyen nap van ma, Virág elvtárs?
– Csütörtök. De hogy jön ez ide?
– Csak azt számolgattam, hogy ha ma ki-

neveznek, holnap átveszem a fürdőket, az 
már péntek, akkor kelleni fog egy kevés szaf-
tos feltét.

– Miről beszél maga?
– Hát mondtam, csak számolgatok. Az 

van, Virág elvtárs, hogy vasárnap mindig 
tarhonya van a börtönben, és ahhoz csak 
mócsingot adnak. De nem baj, majd viszek 
be magammal egy kis pörköltet, azzal már 
egészen ehető. És szombattól vasárnapig 
el is áll.

– Ne beszéljen már folyton ilyen ostoba-
ságokat! Nem börtönbe megy, hanem für-
dőigazgató lesz.

– Tudom, előbb igazgató leszek, aztán jön 
a tarhonya.

– Ezen most nem nyitok vitát, elvtár-
sam! Nem jön sem a Duna, sem a tarhonya! 
A gyógyfürdők jönnek, de egyelőre még azok 
sem. Előbb rá kell beszélnünk azokat az el-
lenséges önkormányzatokat, hogy adják át 
nekünk.

– És átadják?
– Előbb-utóbb muszáj lesz nekik, hiszen a 

mai gázárak mellett már fűteni sem tudják.
– És ha mégsem akarják átadni?
– Akkor majd kérünk tőlük valamit…  BJ

Virág és Pelikán

Írd alá itt!
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– Hogyan lett Újpest drukker?
– Magam sem tudom az okát, de 
amióta beszélni tudok, Újpest-szur-
koló vagyok. Bár a belvárosban szü-
lettem, és hivatalosan semmi kötő-
désem se volt a lilákhoz, már kisgye-
rekként bevallottam a szüleimnek, 
hogy melyik a csapatom. Úgy volt, 
hogy egyszer kaptam a szüleimtől 
egy gombfoci-csapatot, ami legna-
gyobb elkeseredésemre zöld volt. 
Ekkor kiáltottam fel először, hogy 
de én Újpest-szurkoló vagyok! Való-
színűleg hallottam a rádióban, ami-
kor Szepesi György éppen az Újpest-
ről beszél. Az is lehet, hogy éppen 
a lila szín fogott meg, mivel sokáig 
képzőművész akartam lenni.

– Igaz, hogy különös kapcsolat 
köti a Megyeri úti stadionhoz?

– Meghatározó élmény volt az 
életemben az, hogy 1978-ban a Pira-
missal éppen a Megyeri úton adtunk 
egy óriási, teltházas koncertet. Min-
den szerénytelenség nélkül kijelent-
hetem, hogy a focisták talán előbb 
kijártak a koncertjeinkre, mint én a 
mérkőzéseikre.

– Akkor ezek szerint nem is járt 
fiatalon meccsekre?

– Erre is van egy történetem. An-
nak idején rengeteget jártunk Ba-
lázs Fecóval a Külvárosi Kávéházba 
iszogatni, beszélgetni, és ott rend-
szeresen megjelentek focisták, és li-
la-fehér kötődésű figurák is. Egyszer 
szóba került a foci is, amit meghal-
lott Szabó Bence, az Újpest FC akko-
ri elnöke. A következő alkalommal 
pedig már ott várt az asztalon egy 
VIP jegy a Szuszába, azzal a szöveg-
gel, hogy hatalmas megtiszteltetés 
lenne, ha elfogadnám. Innentől fog-
va kutya kötelességemnek éreztem, 
hogy meccsekre járjak, sőt. Olyan 
komolyan vettem az egészet, hogy 
az öregfiúk mérkőzéseire is kimen-
tem. Hozzám életkorban az 1998-as 
bajnokcsapat állt a legközelebb, ta-
lán őket kedveltem a legjobban.

– Hogyan lett ebből Újpest-in-
duló?

– Nagyon boldog voltam, ami-
kor 2000-ben felkértek az Újpest-
dal megírására, számomra ez nagy 

megtiszteltetés és gyönyörű feladat 
volt. Azóta is nagyon szeretem ezt 
a dalt, de nem is ez a kérdés, ha-
nem az, hogy a szurkolók is nagyon 
szeretik, és szívesen éneklik. Úgy 
tudom, újabban van egy törekvés, 
hogy meg akarják változtatni ezt 
a dalt. Persze ehhez az én engedé-
lyem kell. Közöltem, ha lehet, akkor 
ne nyúljanak hozzá, a himnuszokat 
se szokták átírni. Azt mondtam, in-
kább írjanak egy új dalt, ahhoz nem 
kell az engedélyem. De ebbe ne te-
gyenek semmilyen rap betétet meg 
hasonló dolgot.

– Árulja el, hogyan dolgozik! Mi 
a titka a gyönyörű szövegeinek?

– Nem hiszem, hogy lenne titok, 
egyszerűen le kell ülni, és csinálni 
kell. Kizárólag kézzel írok, kockás 
papírra, és még az se mindegy ne-
kem, hogy milyen kockás az a spirál-
füzet. Nem hiszem, hogy ez babona 
lenne: szeretek kézzel írni, de egyre 
kevesebb rá a lehetőség. Sokszor azt 
veszem észre, hogy már az aláírás 
sem olyan magától értetődő, mint 
amilyen korábban volt. Egy-egy kéz-
iratom sokszor teljesen át van firkál-
va, rengeteg benne az áthúzás és a 
javítás, de én csakis akkor adom ki a 
kezemből, amikor már minden szó a 

helyére került, és készen van a szö-
veg. Soha semmit nem kell javítani 
benne, hanem felénekelhetők. Az 50 
éves szövegírói pályafutásom során 
mindössze egyszer fordult elő, hogy 
utólag korrigáltam a szöveget. Bizo-
nyára sokat hozzátesz a szövegeim-
hez, hogy fiatalon gitározni, zenél-
ni tanultam, tehát tisztában vagyok 
a zenei háttérrel is, és prozódiailag 
is kifogástalanok a szövegeim. Más-
részt gyerekkoromban rengeteg iro-
dalmat olvastam, tízesével kölcsö-
nöztem ki a könyvtárból a könyve-
ket. Ugyanis költő akartam lenni, de 
végül szerencsére nem lettem az, hi-
szen nagyon jól jönnek nekem a szö-
vegírás által adott kötöttségek.

– Az ország legsikeresebb dal-
szövegírójaként  volt  olyan  idő-
szak, amikor visszavonult, és nem 
írt semmit. Miért?

– A ’80-as években történt mind-
ez, hiszen akkoriban annyira elbo-
rított mindent a disco, hogy nem 
láttam értelmét a folytatásnak. 
A Taurus-szal indult a pályám, ami 
egy igazi rock supergroup volt, Ra-
dics Bélával, Som Lajossal, Balázs Fe-
cóval. Mindig is az igazi rockzenét 
szerettem, a műanyag gagyi zenék 
korszakában úgy éreztem, elfogyott 

körülöttem a levegő. Abbahagytam 
a szövegírást, inkább elmentem szá-
mítógépes grafikusnak, úgy voltam 
vele, hogy véget ért ez a szép álom. 
Végül a ’90-es években kezdett el 
újra visszatérni a közízlésbe a roc-
kosabb vonal, és én is visszacserél-
tem a kockás füzetre a klaviatúrát. 
Az Omen szövegeivel tértem vissza, 
majd jött Balázs Fecó és a Tunyogi 
Rock Band. Így szokott ez lenni, 
mindig bejön egy újabb zenei hul-
lám, ilyenkor lecseng a rockzene, 
majd, amikor unalmas lesz az új, ak-
kor visszatér a jó öreg rock and roll.

– Manapság mivel tölti az ide-
jét?

– Kétlaki életet élek, tavasztól 
őszig Dunakeszin vagyok a nyara-
lómban. Én ott vagyok olvasó em-
ber, Budapesten pedig filmnéző. Té-
len szinte válogatás nélkül nézem a 
filmeket, sorozatokat, nyáron a kert-
ben viszont kizárólag olvasok, akkor 
eszembe se jut mást csinálni. 

– Milyen dalszövegeket ír ma-
napság, és kinek?

– A Mobilmánia nevű rock ban-
dával a kezdetek óta együtt dolgo-
zom, nagyon szeretjük egymást. Ez 
az együttes a P.Mobilból alakult át, és 
rendszeresen jelentkezik hanganyag-
gal, most nekik írok szövegeket. Ha 
minden jól megy, akkor Deák Bill Gyu-
lának is lesz egy új lemeze, erre is en-
gem kértek fel. Viszont 70 évesen már 
érzem, hogy fáradok, és nem fog úgy 
az agyam, mint régen. Igaz, hogy sok 
fiatal megkeres, de nekik már nem 
vállalom el a szövegírást. A műfajnak 
ugyanis az volt a szépsége, hogy a sa-
ját korosztályomról és a saját korosz-
tályomnak mondhattam el, hogy mi-
ként látom a világot. Másrészt hogyan 
mondhatnám én el 70 évesen egy 20 
évesnek, hogy ő hogyan látja a dol-
gokat? Keressenek maguknak fiatal 
és tehetséges szövegírót, mert van-
nak ilyenek. Nyilván hízeleg a hiúsá-
gomnak, hogy még mindig keresnek, 
azzal a szöveggel, hogy én vagyok a 
legjobb. Sokszor úgy érzem, már csak 
amiatt is engem kérnek fel, mert a ne-
vem talán segít nekik az előbbre ju-
tásban. Nem hiszem, hogy így volna, 
hiszen ma már nem lehet lemezeket 
eladni, legfeljebb koncertre járnak a 
rajongók. Én megmaradok a régiek-
nél: azoknak írok dalszöveget, akik a 
barátaim.

BESZTERCZEY 

Horváth Attila szövegíró, költő A lila-fehér kötődésről

„A barátság a legfontosabb”
 Horváth Attila nevét, jelentőségét és életművét egyetlen zenerajongónak se kell bemutatni. Pi-
ramis, Balázs Fecó, Deák Bill Gyula, Kern András, Charlie és Cserháti Zsuzsa. Napestig lehetne 
sorolni azokat a művészeket és dalokat, amelyeknek ő írta jellegzetes hangulatú dalszövegeit. 
A 70 éves Horváth Attila mára fogalommá vált, és nemcsak az ország, hanem Újpest számára is. 
Hiszen ő írta az Újpest-indulót, amit kicsik és nagyok is lelkesen énekelnek a focimeccsek előtt.
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K ajlinger Mihály 1860. 
február 27-én látta meg 
a napvilágot Budapes-
ten. Édesapja a Károlyi-
nemzetség uradalmai-

nak főszámvevője volt. Középiskolai 
tanulmányait az V. kerületi Mar-
kó utcai főgimnáziumban végezte, 
majd a Királyi József Műegyetemen 
szerzett gépészmérnöki oklevelet.

Az élet elemében
Huszonhárom évesen, 1883. októ-
ber 1-jén lépett a főváros szolgálatá-
ba, ahol a mérnöki hivatalban a csa-
tornázási munkálatok felelőse lett. 
Első megbízása keretében megter-
vezte a központi csatorna-szivaty-
tyútelep 1200 lóerős gépészeti be-
rendezését. Kivételes tehetségére és 
műszaki érzékére hamar felfigyeltek 

a feljebbvalói. Az ő kérésükre kez-
dett el foglalkozni a főváros vízel-
látását érintő kérdésekkel, és haté-
kony talajvízdúsítási javaslatokkal 
szolgált a főváros számára.

A Fővárosi Közmunkák Tanácsá-
ban ekkor komoly viták folytak arról, 
hol és hogyan működjön a leendő 
budapesti végleges vízmű. 1889-ben, 
hogy Budapest a polémia befejezésé-
ig is megfelelő vízellátást nyerjen, a 

Markó utcai gépház mellett alakítot-
tak ki egy ideiglenes vízszűrőtelepet, 
amelyet Kajlinger tervezett.

A projekt olyan jól sikerült, hogy 
1893-ban ő tervezhette meg saját, 
vertikális vízgyűjtőkutakra épülő 
koncepciója mentén, az akkori eu-
rópai viszonyok között kiemelkedő 
színvonalúnak számító káposztás-
megyeri főtelep elrendezését, illetve 
gépészeti berendezéseit. A Budapest 
bal parti területeit ivóvízzel ellátó 
telep üzembe helyezése után átvet-
te annak vezetését. Az Újpesten és 
környékén ekkor tomboló kolerajár-
vány miatt fontos volt az itt élők fo-
lyamatos, tiszta ivóvízzel való ellátá-
sa, amit Kajlinger további négy kise-
gítő vízmű felállításával oldott meg. 
Egy évvel később már ő felügyelte az 
összes bal parti víztisztító- és szállí-
tó berendezés működését.

Szintén Kajlinger érdeme volt 
az 1895-re elkészült, a Palotai-szi-
get vízgyűjtőmedencéjét a vízmű 
működésébe négy kúttal bekap-
csoló, napi 30000 m3-es vízhoza-
mot biztosító alagút (akkori nevén: 
alagcsatorna). A Duna alatt húzódó 
műtárgy 500 méter hosszan, min-
denféle gépi rásegítés nélkül, közle-
kedőedényként működve szállította 
a vizet a főtelepre.

1896. február 22-én, karrierje 
egyik fényes mozzanataként, Wein 
Jánost válthatta a Fővárosi Vízmű-
vek igazgatói székében. Innentől az 
ő bábáskodása mellett fejlődött to-
vább Budapest vízellátása.

Háborgó víztükör
1897-ben egy komoly támadás cél-
keresztjébe került: Schermann Adolf 
tisztifőorvos a Kajlinger által üze-
men kívül helyezett mesterséges 
szűrők hiányát okolta a tífuszos 
megbetegedések folyamatos növe-
kedéséért, ám ezt a szakembernek 
sikerült kellően alátámasztott ér-
vekkel és mérésekkel cáfolnia.

A túlzott vízpazarlás visszafogá-
sát és az időszakos vízhiányok fel-
számolását célzó intézkedései miatt 
szintén kritikák érték: teljes erőbe-
dobással küzdött a háztartások víz-
mérőkkel történő felszereléséért. 
Ám a berendezéseket gyártó cég pa-

namái az ő szakmai szereplésére is 
rossz fényt vetettek, a rosszindula-
tú közéleti támadások miatt pedig 
1909-ben lemondott tisztségéről. 
Hajlíthatatlan, szókimondó termé-
szetével sok ellenséget szerzett, de 

Aki vizet fakasztott Káposztásmegyeren: 
Kajlinger Mihály
Káposztásmegyer története kapcsán már szóba került a neve, de tevékeny-
sége miatt a neves gépészmérnök megérdemli, hogy életével és eredménye-
ivel bővebben is foglalkozzunk. Bár nem Újpest szülötte volt, munkássága a 
mai napig kihatással van a városra és Budapest egészére.

a főváros megbecsülését jelzi, hogy 
általános műszaki tanácsadóként to-
vább foglalkoztatták. 1910-től ismét 
a vízműveknél kapott beosztást, ez-
úttal tiszteletbeli igazgatóként.

Tiszta vizet a pohárba!
Az első világháború Kajlingert is ki-
hívások elé állította: a Budapesten 
állomásozó nagy létszámú katona-
ság miatt nagyon megnőtt az ivó-
vízfogyasztás, emellett az elhanya-
golt vezetékek miatt rengeteg víz 
folyt el haszontalanul. Így az eddigi 
időszakos vízhiányok száma drasz-
tikusan emelkedett, ami köz egész-
ségügyi szempontból is kockázatos 
volt. 1917-től már tényleges vezér-
igazgatóként fogyasztási korlátozá-
sok bevezetésével egyenlítette ki a 
budapesti vízfogyasztást és bővíté-
si munkálatokkal korszerűsítette a 
vízhálózatot, nagy szolgálatot téve 
az amúgy is ellátási gondokkal küz-
dő fővárosnak.

Előrelátására szükség is volt, mi-
vel 1923-ban eltört a káposztásme-
gyeri átemelő telepek termelte vi-
zet a főtelepre szállító ikercsator-
na, ami drasztikusan visszavetette 
a vízhozamot. Karrierje végén ala-
posan kivette a részét a helyreállítá-
si munkálatokból, ám hajlott korára 
hivatkozva kénytelen volt visszavo-
nulni, mielőtt befejeződhetett volna 
a rekonstrukció. Nyugdíjba vonulása 
után nem sokkal, 1924. április 5-én 
hunyt el Budapesten.

Munkájával és szakmai tanácsai-
val nemcsak Budapest és környéke, 
de az ország több nagyvárosának – 
Miskolc, Fiume, Szombathely és Sze-
ged – vízellátását is sikerrel javította. 
A Magyar Mérnök- és Építész Egylet 

kétszer is elnökévé választotta, a fő-
városi vízellátásról szóló tanulmányá-
val pedig 1923-ban elnyerte a szerve-
zet Hollán-pályadíjat. Sírja a Fiumei 
úti sírkertben található.

TARI TAMÁS

A káposztásmegyeri vízmű gépháza az 1910-es években

Kajlinger Mihály

A káposztásmegyeri vízmű
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Vizsgálat az Aranyhídban.  
A szakmai vezető mulasztásai 
miatt sérültek annak az ötéves 
kislánynak a jogai, akit tavaly 
december 11-én a gyanú szerint 
társai szexuálisan bántalmazhat-
tak az Aranyhíd Gyermekek Át-
meneti Otthonában – közölte az 
újpesti önkormányzat. 

Az intézményi, az önkor-
mányzati, valamint az ügyben 
folyó rendőrségi vizsgálat meg-
állapításaira támaszkodó doku-
mentum szerint az azóta felmen-
tett vezető nem teljeskörűen, il-
letve nem azonnal hozta meg 
azokat az intézkedéseket, ame-
lyeket a szakmai előírások sze-
rint rögtön el kellett volna ren-
delnie, a kislány nőgyógyászati 
vizsgálatát például csak decem-
ber 22-én kérte – derül ki a köz-
leményből, amely egy közérdekű 
bejelentés alapján arról is beszá-
mol, hogy miután az eset nap-
világot látott, a gyermekotthon-
ban használt laptopról törölték 
az üggyel kapcsolatos fájlokat, 
dokumentumokat. 

Az otthon elbocsátott veze-
tője egy kereskedelmi csatorná-
nak cáfolta, hogy mulasztást kö-
vetett el, szerinte a politikai hír-
verés miatt – idézem - „kellett 
egy bűnbak, aki elviszi a balhét”.  

Czigler László közbiztonságért és ren-
dészetért is felelős alpolgármester 
elmondta az Újpest Médiának, hogy 
megvizsgálták annak a lehetőségét, 
miként tudnak térfigyelő kamerákat 
kihelyezni, hiszen a tavalyi fejleszté-
seknek köszönhetően már meg tud-
ják oldani az átjátszást. „Eddig mű-
szakilag nem volt lehetséges, hogy az 
Óceánárok utcát, illetve az Ipari Park 
utcát a kamerarendszer tudja figyel-
ni, most azt kell megvizsgálni, hogy 
amennyiben az áramot meg tudjuk 
oldani, akkor tavasztól térfigyelő ka-
mera fogja figyelni az érintett terü-
leteket. Továbbá a Rex Kutyaotthon-

nál a járdára is kihelyezünk egy tér-
figyelő kamerát, amely az útnak azt 
a szakaszát tudja folyamatosan nyo-
mon követni. Ez a Rexnek is nagy se-
gítség, hiszen így az illegálisan kihe-
lyezett kutyák és macskák kirakóit is 
be lehet azonosítani.”

Ha a berendezések csatlakoznak az 
újpesti térfigyelőkamera-rendszerhez, 
az innen érkező képeket a nap 24 órá-
jában rendőrök látják majd. A kamera-
felvételeket éjjel-nappal két rendőr fi-
gyeli, és ők tudják a kollégáikat riasz-
tani. A felvételeket továbbá 30 napon 
keresztül tárolják, az éjszakai képeken 
is tökéletesen látszódnak az arcok és a 
rendszámtáblák, és ha kell, a felvéte-
lek alapján eljárást lehet indítani.

A kamerák, illetve a képeket köz-
vetítő átjátszók telepítéséhez még en-
gedélyek kellenek, az alpolgármester 
szerint azonban ez nem okoz gondot, 
és a környék hamarosan biztonságo-
sabbá válik. A kamerákra egyébként 
táblák is figyelmeztetnek majd.

SZERZŐ

Közterületi térfigyelő ka-
mera buktatta le az újpesti 
fegyveres rablót. A BRFK IV. 
kerületi Rendőrkapitányság-
ra bejelentés érkezett, misze-
rint Újpesten kiraboltak egy 
virágüzletet.  Mindössze 48 
óra leforgása alatt elő is ke-
rült a tettes, köszönhetően a 
rendőrök gyors és szakszerű 
intézkedésének, valamint az 
önkormányzatunk által mű-
ködtetett korszerű és egy-
re bővülő térfigyelőkamera-
rendszernek. A bejelentést 
követően a kerületi rend-
őrkapitányság munkatár-
sai visszanézték a felvétele-
ket, amelyek alapján ered-
ményes munkavégzésüknek 
köszönhetően beazonosítás-
ra került a feltételezett elkö-
vető. Újpesten jelenleg 103 
közterületi kamera üzemel, 
amelyek úgynevezett „jár-
őr” üzemmódban, három-
százhatvan fokban képesek 
forogni.  A közterületi tér-
figyelő kamerákat a nap 24 
órájában figyelik, ha bármi-
féle jogsértést észlelnek a tér-
figyelő központban, akkor a 
rendőrök/rendészek a hely-
színre vonulnak és megteszik 
a szükséges intézkedéseket.

Behúzzák a kéziféket
Megdöbbentő felvételek járták be egy illegális gyorsulási verseny-
ről az elektronikus sajtót és a közösségi felületeket. A tuningolt 
autókkal vívott elhíresült utcai csata, ahol csak centiken múlt a 
tragédia, az Óceánárok utcában zajlott, ezért nemcsak a rendőr-
ség, de az önkormányzat is lép. Ebben pedig egy közelmúltbeli 
fejlesztés is segít.

    PÁLYÁZATI   FELHÍVÁS  Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

A pályázaton részt vehet minden 
olyan – 35. életévét be nem töltött – 
fiatal házaspár (házaspár alatt a to-
vábbiakban a közjegyzői okirattal 
igazolt élettársakat is érteni kell), 
akik 

– a pályázat benyújtását meg-
előzően legalább 3 éve folyamato-
san rendelkeznek az önkormány-
zat illetékességi területén bejelen-
tett lakó-, vagy tartózkodási hellyel 
és életvitelszerűen ott is élnek; 

– sem együttesen, sem külön-
külön nem rendelkeznek, illetve 
korábban sem rendelkeztek önálló 
lakással (nincs és nem is volt tulaj-
donjoguk, haszonélvezeti-, hasz-
nálati- vagy bérleti joguk);

– mindegyike állandó jelleg-
gel kereső tevékenységet folytat, 
vagy akik közül egyikük felsőok-
tatási intézmény nappali tagoza-
tos hallgatója;

– közül a kereső tevékenységet 
folytató házastárs vállalja pénz-
intézetnél nyitott megtakarítási 
számlára havi legalább 40 000 Ft 
megtakarítás teljesítését.

A fiatalok garzonházában lévő 
lakás bérbeadása a szociális hely-
zet alapján történő bérbeadás sza-
bályai szerint történik. A lakbér 
mértéke 136 Ft/m2.

A megpályázható 
összkomfortos lakások:
Blaha L. u. 9. fszt. 3.  32 m2

Blaha L. u. 9. fszt. 6.  29 m2

Blaha L. u. 9. fszt. 8. 29 m2

Blaha L. u. 9. fszt. 14. 28 m2

Blaha L. u. 9. I. em. 19. 29 m2

Blaha L. u. 9. I. em. 21. 29 m2

Blaha L. u. 9. I. em. 23. 28 m2

Blaha L. u. 9. I. em. 25. 25 m2

Blaha L. u. 9. I. em. 31. 32 m2

Blaha L. u. 9. II. em. 42. 29 m2

A házastársak a pályázaton csak 
közösen vehetnek részt, pályáza-
tukat a konkrét lakás meghatá-
rozása nélkül kell benyújtaniuk, 
megjelölve azt, hogy „fiatalok gar-
zonházában lévő lakásra” pályáz-
nak. A lakások megtekintésére a 
pályázat benyújtására nyitva álló 
határidőn belül, hétfőtől péntekig 
10.00–15.00 között van lehetőség. 

A részletes pályázati feltételeket 
tartalmazó ismertető és a pályázati 
formanyomtatvány a Polgármeste-
ri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján 
(Budapest IV. ker. István út 15.) sze-
rezhető be vagy letölthető a www.
ujpest.hu weboldalról.

A pályázatot kizárólag az erre 
rendszeresített formanyomtatvá-
nyon lehet benyújtani, a Polgár-
mesteri Hivatal Lakásügyi Osztá-
lyán (Bp. IV. ker. István út 14. fszt. 4. 
szám alatt). A pályázattal kapcsola-
tos részletes felvilágosítás ugyan-
itt kérhető (Tel.: 231-3179).

A pályázat benyújtására nyit-
va álló határidő 2023. március 10. 

(péntek) 12.00 óra. Az érvényes pá-
lyázatokat a Népjóléti és Lakásügyi 
Bizottság 2023 márciusában bírál-
ja el. 

A bizottság döntése kiterjed a 
pályázat kihirdetése és a pályázat 
elbírálása között megüresedő fia-
talok garzonházában lévő lakások 
bérbeadására is.

A pályázókat az önkormányzat 
az elbírálástól számított 30 na-
pon belül írásban értesíti a dön-
tésről.

A lakásokat az önkormányzat 
felújított, rendeltetésszerű hasz-
nálatra alkalmas állapotban adja 
bérbe. A pályázat kiírása és elbírá-
lása között esetlegesen megürese-
dő lakások bérbe adása – a felújí-
tástól függően – elhúzódhat.

Budapest, 2023. január 26.

Déri Tibor

Budapest IV. ker. 
Újpest Önkormányzat

polgármestere

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata a 
39/2011. (XII.19.) önkormányzati rendelet alapján pályázatot 
ír ki a fiatalok garzonházában lévő „Fecskeházi” lakásokra.
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A magyar úszóválogatott már Thai-
földön készül az előttük álló, kő ke-
mény, megterhelő idényre. A csa-
pattal elutazott Sós Csaba szövet-
ségi kapitány is, hogy testközelből 
figyelhesse az úszókat. A világbajnok 
Kapás Bogi, az olimpiai bajnok Milák 
Kristóf és a többiek edzőik irányítá-
sa és felügyelete mellett róják a ki-
lométereket a medencében vagy iz-
zadnak a konditeremben.

- Három hétre tettük át székhe-
lyünket ide Phuketre – mondta a ka-
pitány a Borsnak. - Mindenki itt van, 
aki olyan állapotba hozta magát az 
otthon elvégzett munkának köszön-
hetően, hogy tovább terhelhető. Nem 

új helyre utazott a csapat, többször is 
jártak már itt Bogiék, például az olim-
pia előtt is itt készültek. Jó hely, tel-
jesen elszigetelve, mondhatni inger-
szegény környezetben dolgozhatnak 
a gyerekek, semmi sem veszélyezte-
ti őket, itt nincs influenza, nincs száz 
km/h-ás, erős szél, van viszont nap-
sütés, harminc fok és a dzsungel. Szó-
val, ha valaki el szeretne menekülni 
a rengeteg munka miatt, mehet, vár-
ja a dzsungel!

A szövetségi kapitány és Virth 
Balázs mesteredző szinte mindent 
megbeszél egymással, hiszen az 
úszókra rengeteg megmérettetés 
vár a jövőben. Felsorolni is sok, mi-
kor és hol kell rendre bizonyítani-
uk, hogy számolni kell velük a kon-
tinensbajnokságon, a világbajnok-
ságon és természetesen a 2024-es 
párizsi olimpián is.

- Az, hogy ki hol tart a felké-
szülésben nagyon hamar kiderül, 
ugyanis már belátható időn belül 
az országos bajnokságon már nem 
lehet lazsálni, ott úszni kell, ha le-
het, minél gyorsabban – jelentette 
ki Sós Csaba.

A kapitány korábban is elmond-
ta már, hogy aki nem készül és nem 
tesz bele mindent az alapozásba, az 
edzőtábori munkákba, az jobb, ha 
elfelejti ezt az esztendőt.

GG

Véber György eltiltása óta az Új-
pest U19-es csapata hat mérkőzés-
ből ötöt megnyert, s a tabella ötö-
dik helyén áll jelenleg. Erre reagált 
a korábbi közönségkedvenc.

- Azóta menetelnek. Viccet félre-
téve, az ominózus ügy kirobbanása 
után hat meccsből ötöt megnyertek 
és egy döntetlent játszottak. Így ösz-
szességében 18-2-es gólkülönbség-
gel zárták ezt az időszakot. Szóval 
jót is tett az az emlékezetes mono-
lógom, ami egyébként ténylegesen 
nekik szólt – fogalmazott a tréner. 
- A kialakult helyzet a napi mun-
kát abszolút nem érintette. A leg-

többet számomra az adta ebben a 
nehéz szituációban, hogy egyönte-
tűen mögém állt az egész csapat és 
a szüleik közössége is. Azt gondo-
lom, hogy ez az attitűd az, ami iga-
zán megmutatja, hogy milyen kap-
csolat van az edzői stáb és a játéko-
sok között – tette hozzá.

Véber György beszélt még az 
U19-es csapata erősségeiről, leg-
jobb játékosairól, majd saját újpes-
ti karrierje volt a téma, felelevenít-
ve korábbi emlékeket.

Végezetül az Újpest felnőtt csa pa-
tának jelenlegi helyzete is szóba ke-
rült.

– Jelenleg szerintem a bennma-
radás egy reális cél. Ha helyezések-
ről beszélünk, akkor ez jelenthet egy 
hatodik helyet is, mivel annyira szo-

ros a mezőny, hogy pillanatok alatt 
feljebb lehet lépni a tabellán.

Az interjú teljes szövegét megta-
lálják az ujpestfc.hu oldalon.  GG

Véber György: Jót tett a csapatnak 
az emlékezetes monológom
Mint ismert, a Magyar Labdarúgó-szövetség (MLSZ) 2023. feb-
ruár 28-ig eltiltotta az Újpest U19-es csapatának vezetőedzőjét, 
Véber Györgyöt, amiért a korábbi válogatott labdarúgó után-
pótláscsapata egyik mérkőzésén minősíthetetlen stílusban be-
szélt játékosaival. Az Újpest FC hivatalos oldalán tett közzé egy 
interjút Véber Györggyel, amiben az 53 éves szakember az omi-
nózus esetről is szót ejtett.

Thaiföldön gyötrik magukat az újpesti úszók

Sós Csaba: Aki nem készül fel,
elfelejtheti a szezont

A magyar úszóválogatott Thaiföldön edzőtáborozik. A há-
romszoros olimpiai bajnok Hosszú Katinka ezúttal nem tar-
tott velük, viszont a Virth Balázs „vezényelte” újpesti külö-
nítmény elutazott az Óperenciás tengeren túlra. A szövetségi 
kapitány Sós Csaba szerint Kapás Bogiék fantasztikus mun-
kát végeznek.
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„Sándor István Újpest Gyermeke-
iért” díj annak a személynek ado-
mányozható, aki az újpesti gyer-
mekek ellátásában, védelmében, 
nevelésében, oktatásában, közös-
ségeik segítésében, szabadidejük 
hasznos, értelmes eltöltésében, 
sportolásuk segítésében végzett 
magas színvonalú, kiemelkedő 
vagy több évtizedes tevékenysé-
gével jelentős mértékben hozzá-
járult az újpesti gyermekek életé-
nek gazdagításához, személyisé-
gük harmonikus fejlődéséhez.

Indokolt esetben olyan Újpes-
ten működő intézmény vagy egyéb 
szervezet részére is adományoz-
ható, amely fentiekben részlete-
zett tevékenységét kollektívaként 
fejti ki.

„Sándor István Újpest Gyerme-
keiért” díj nem adományozható 
annak a személynek, aki az ado-
mányozás időpontjában a Képvi-

selő-testületnek, a Képviselő-tes-
tület valamely bizottságának vagy 
a részönkormányzat testületének 
a tagja. Az elismerés nem adomá-
nyozható annak a szervezetnek, 
amely az adományozás időpontjá-
ban a Képviselő-testületben képvi-
selettel rendelkezik, továbbá nem 
adományozható pártnak és párt 
helyi szervezetének.

A díj adományozására javasla-
tot tehet: 

– a polgármester, az alpolgár-
mester, a jegyző, a Képviselő-tes-
tület tagja

– a Képviselő-testület bizott-
sága, a részönkormányzat testü-
lete, a Képviselő-testületben mű-
ködő frakció,

– az Újpesten működő társadal-
mi szervezetek, egyesületek, ala-
pítványok, egyéb civil szerveződé-
sek, egyházak, nemzetiségi önkor-
mányzatok,

– az önkormányzati fenntartású 
intézmények és az önkormányzat 
tulajdonosi részesedésével műkö-
dő gazdasági társaságok vezetői, 

– a korábban elismerésben ré-
szesített személyek,  

– az Újpesten működő egyéb ál-
lami vagy önkormányzati intézmé-
nyek, szervek vezetői,

– egyéb Újpesten működő ér-
dekképviseletek és helyi önszer-
veződő közösségek,

– legalább tíz magánszemély 
együttesen.

A javaslatokat az erre rendsze-
resített adatlapokon, a szükséges 
mellékletekkel ellátva, egy erede-
ti példányban személyesen vagy 
postai úton lehet benyújtani.

A javaslat benyújtási határideje:
2023. március 31. 

Benyújtás helye: Budapest Fő-
város IV. ker. Újpest Önkormány-
zat Polgármesteri Hivatal Ifjúsá-
gi, Sport, Művelődési és Oktatási 
Osztály (1041 Budapest, István út 
14. I. 37.)

A határidő után érkezett, vagy 
hiányosan kitöltött javaslatok nem 
kerülnek elbírálásra.

A díjak adományozásáról a Köz-
művelődési és Oktatási Bizottság 
javaslata alapján a Képviselő-tes-
tület dönt. A díjazottak díszokle-
vélben és – intézmény, szervezet 
kivételével – pénzjutalomban ré-
szesülnek. 

Egyéb információk: az adatlap be-
szerezhető a Polgármesteri Hivatal 
Ügyfélszolgálati Irodáján (1042 Bu-
dapest IV., István út 15.) illetve le-
tölthető az önkormányzat honlap-
járól (ujpest.hu).

A felhívással kapcsolatos kérdé-
sekre felvilágosítást ad az Ifjúsági, 
Sport, Művelődési és Oktatási Osz-
tály munkatársa a 231-3101/120 
telefonszámon.

Újpest, 2023. február 1.

BEDŐ KATA 
kultúráért, oktatásért, 

társadalmi kapcsolatokért 
és kommunikációért felelős 

alpolgármester

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Kép-
viselő-testületének 7/2012. (II.28.) önkormányzati rendelete 
alapján meghirdeti a Sándor István Újpest Gyermekeiért Díj
elnyerésére vonatkozó felhívást

    PÁLYÁZATI   FELHÍVÁS  Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Újpest Kiváló Tanulója Díj annak 
az általános- vagy középiskolai ta-
nulónak adományozható, aki az ado-
mányozás évében január 1-je és az 
adományozásra tett javaslat elő-
terjesztésének időpontja között fo-
lyamatosan bejelentett állandó la-
kóhellyel rendelkezik Újpesten, és 
tanulmányi évei alatt folyamatos 
erőfeszítést igénylő munkával kitűnő 
vagy jeles tanulmányi eredményt ért 
el, és kiemelkedő tanulmányi ered-
ményével, példamutató magatartá-
sával dicsőséget szerzett Újpestnek 
vagy iskolájának. Az adományozás 
során előnyt jelent, ha a tanuló ta-
nulmányi versenyeken újpesti szin-
ten első – harmadik, vagy fővárosi 
szinten első – hatodik, vagy országos 
szinten első – tizedik helyezést ért el.

Újpest Kiváló Diáksportolója Díj 
annak az általános- vagy középis-
kolai tanulónak adományozható, 

aki az adományozás évében január 
1-je és az adományozásra tett ja-
vaslat előterjesztésének időpont-
ja között folyamatosan bejelentett 
állandó lakóhellyel rendelkezik Új-
pesten, és kiemelkedő sporttelje-
sítményével dicsőséget szerzett 
Újpestnek vagy iskolájának, és ma-
gatartásával, tanulmányi és sport-
teljesítményével jelentős mérték-
ben példát mutat diáktársainak.

Kiváló Diákközösségi Munkáért 
Díj annak az általános- vagy kö-
zépiskolai tanulónak adományoz-
ható, aki az adományozás évében 
január 1-je és az adományozás-
ra tett javaslat előterjesztésének 
időpontja között folyamatosan be-
jelentett állandó lakóhellyel ren-
delkezik Újpesten, és meghatáro-
zó szerepet tölt be a diákéletben, 
és magatartása és szorgalma pél-
daértékű a diáktársak számára, 

és legalább két éve folyamatosan 
részt vesz az iskolai diákközösség 
szervezésében, munkájában.

Eljárási szabályok:
(1) A Díjak adományozására bár-

ki tehet javaslatot.
(2) A javaslathoz valamennyi Díj 

esetében mellékelni kell – ameny-
nyiben nem ő a javaslattevő – a ta-
nuló köznevelési intézménye veze-
tőjének ajánlatát. Az Újpest Kiváló 
Diáksportolója Díj esetében a ja-
vaslathoz mellékelni kell továbbá 
– amennyiben nem ő a javaslatte-
vő – a tanuló sportszervezete ve-
zetőjének (képviselőjének) ajánlá-
sát. A javaslatokhoz más ajánlások 
is csatolhatóak.

(3) A javaslatokat az erre rend-
szeresített adatlapokon a szüksé-
ges mellékletekkel ellátva egy  ere-
deti példányban személyesen vagy 
postai úton lehet benyújtani.

Benyújtás határideje: 
2023. március 31.

Benyújtás helye: Budapest Fő-
város IV. ker. Újpest Önkormány-

zat Polgármesteri Hivatal Ifjúsá-
gi, Sport, Művelődési és Oktatási 
Osztály (1042 Budapest, István út 
14. I. 37.)

A határidő után érkezett, vagy hi-
ányosan kitöltött javaslatok nem 
kerülnek értékelésre.

A Díjak adományozásáról a Köz-
művelődési és Oktatási Bizottság 
javaslata alapján a Képviselő-tes-
tület dönt. A díjazottak díszokle-
vélben és tárgyjutalomban része-
sülnek.

Egyéb információk: az adatlap  
beszerezhető a Polgármesteri Hi-
vatal Ügyfélszolgálati Irodáján  (Bp. 
IV. István út 15.) illetve letölthe-
tő az önkormányzat honlapjáról 
(ujpest.hu).

A felhívással kapcsolatos kérdé-
sekre felvilágosítást ad az Ifjúsági, 
Sport, Művelődési és Oktatási Osz-
tály munkatársa a 231-3101/120  
telefonszámon.

Újpest, 2023. február 1.

BEDŐ KATA 
alpolgármester

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Kép-
viselő-testületének 8/2012. (II.28.) önkormányzati rendelete 
alapján meghirdeti az Újpest Kiváló Tanulója Díj, az Újpest 
Kiváló Diáksportolója Díj, és a Kiváló Diákközösségi Munká-
ért Díj elnyerésére vonatkozó felhívást

14 | KÖZÉRDEKŰ
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Önkormányzatunk a Díj adományo-
zásával is elismerését fejezi ki azon 
Újpestért Dolgozó Szakemberek felé, 
akik nap, mint nap példamutató te-
vékenységükkel hozzájárulnak az 
újpesti bölcsődei ellátás színvona-
lának fejlesztéséhez. Az idei év kü-
lönleges, mert az idén ünnepli a 90. 
évfordulóját az újpesti bölcsődei el-
látás.

A díj annak a személynek adomá-
nyozható, aki az újpesti családok ér-
dekében végzett magas színvonalú, 
kiemelkedő vagy több évtizedes te-
vékenységével jelentős mértékben 
hozzájárult az újpesti kisgyerme-
kek korai fejlesztéséhez, nevelésé-
hez-gondozásához, a kisgyermekek 
közösségbe való beilleszkedéséhez, 
egészségének javításához, a gyer-
mek-szülő kapcsolat jobbításához, 
az újpesti bölcsődei ellátás színvo-

nalának és a kisgyermekekhez kap-
csolódó szolgáltatások fejlesztésé-
hez, a hátrányos helyzetű újpesti 
családok életminőségének, közös-
ségi integrációjának javításához.

A Díj adományozására javaslatot 
várunk:

– Újpesten működő társadalmi 
szervezetektől, egyesületektől, ala-
pítványoktól, egyéb civil szervező-
désektől, az egyházaktól, nemzeti-
ségi önkormányzatoktól;

– az önkormányzati fenntartású 
intézmények és az önkormányzat 
tulajdonosi részesedésével műkö-
dő gazdasági társaságok vezetőitől;

– Újpesten működő egyéb állami 
vagy önkormányzati intézmények, 
szervek vezetőitől;

– egyéb Újpesten működő érdek-
képviseletek és helyi önszerveződő 
közösségektől;

– legalább tíz magánszemélytől 
együttesen.

Az elismerés adományozásáról 
a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 
véleményének kikérését követően 
a Képviselő-testület dönt.

A felterjesztéseket az erre a célra 
rendszeresített adatlapon lehet 2023. 
február 6. napjától 2023. március 2. 
napján 16 óráig a nepjoleti.alpolgar-
mester@ujpest.hu e-mail címre meg-
küldve vagy személyesen Perneczky 
László népjóléti alpolgármester kabi-
netére benyújtani (Budapest Főváros 
IV. ker. Újpest Önkormányzata, 1041 
Budapest, István út 14.).

Az adatlap letölthető az ujpest.hu 
honlapról vagy átvehető az Ügyfél-
szolgálati irodában, ahol a Díj oda-
ítélését szabályozó önkormányzati 
rendelet is megtekinthető.

A Dr. Kardos Andor Újpest Jövő-
je Díjjal kapcsolatos adatkezelési te-
vékenységgel összefüggő adatkeze-
lési tájékoztató jelen felhívás mel-
lékletét képezi. 

Budapest, 2023. február 3.

Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzata Képvise-
lő-testületének 7/2012. (II. 28.) rendelete alapján 2023. év-
ben másodszor kerül sor a Dr. Kardos Andor Újpest Jövője 
Díj adományozására.

ujpesti_naplo_adatlap.indd   1ujpesti_naplo_adatlap.indd   1 2023. 01. 24.   20:58:122023. 01. 24.   20:58:12

Már nem kóborolnak a bir-
kák. Az országos sajtót is 
megjárták az Újpest Televízió 
szűk egy éve készült felvéte-
lei, amelyeken a többsávos, 
forgalmas 2-es úton kódor-
gó híres-hírhedt Szilas-pata-
ki birkanyáj látható.

Az eset akkor hatalmas 
visszhangot kapott, az álla-
tok egy időre el is kerültek a 
gazdától, majd visszajöttek, 
tavaly év végén aztán ismét 
útnak indultak, így újabb in-
tézkedés következett. 

Pataki Gábor, az Újpes-
ti Állatmentő Liga elnöke el-
mondta, hogy volt egy eljá-
rás, amelynek az állatmen-
tők is részesei voltak. „Volt 
egy olyan határozat, amely-
nek értelmében az állatokat 
ki kell emelni 30 napra, 30 na-
pot adott arra az állategész-
ségügyi hatóság a tulajdo-
nosnak, hogy körbekerítse a 
területet, és megoldja, hogy 
az állatok ne tudjanak kijön-
ni közterületre.” A 30 nap el-
telt, és a tulajdonos elkerítet-
te a területet. 
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De mi is a cserkészet? – Önkéntes, 
vallásos, pártpolitikától független if-
júsági mozgalom, amely nyitott min-
denki számára származástól, nemtől, 
társadalmi és vagyoni helyzettől, va-
lamint vallási meggyőződéstől függet-
lenül. A cserkészet a világ legnagyobb 
gyermek- és ifjúsági mozgalma. A vi-
lág több mint 200 országában 50 mil-
lió cserkész dolgozik egy közös célért: 
segíteni a gyermekeket és fiatalokat, 
hogy aktív és elkötelezett felnőttekké 
váljanak. A Magyar Cserkészszövetség 
tagja a Cserkészmozgalom Világszer-
vezetének, amely az ENSZ tanácsadó 
tagja. Magyarországon több mint 14 
ezer cserkész tevékenykedik több mint 
200 cserkészcsapatban.

A magyar cserkészek így köszön-
nek egymásnak: „Jó munkát!”, egy-
mással pedig bal kézzel fognak kezet, 
jobb kezük három ujját tisztelgésre 

emelve, mely jelképezi kötelességei-
ket Istennel, hazájukkal és embertár-
saikkal szemben. A több millió cser-
kész jelszava világszerte: „Légy résen!”

A cserkészliliom a cserkészet legis-
mertebb jelképe, mely a helyes irányt 
mutatja, mivel ezt a jelképet gyakran 
használták az iránytűkön az északi 
irány jelölésére. A liliom három ága 
a cserkészfogadalom három részét 
jelképezi: kötelességteljesítés Isten, 
haza és embertárs iránt, segítőkész-
ség, valamint a 10 cserkésztörvény 
megtartása. A cserkészek cserkész-
fogadalommal kötelezik magukat a 
cserkészéletre.

 HARTAI GÁBOR plébános,
cserkész segédtiszt 

A cserkészet világnapja 
Több évtizede a világ cser-
készei minden évben febru-
ár 22-én emlékeznek meg a 
cserkészet alapítója, lord Ro-
bert Baden-Powell (1857-1941), 
és felesége, Olave Baden-Po-
well (1889-1977) közös szüle-
tésnapjáról. E napon a cser-
készek az egyenruha egész 
napi viselésével tisztelegnek a 
cserkészet megalapítói előtt!

Tuza Márta, a „Kerületi Képzőművé-
szeti Verseny 2023” házigazdája el-
mondta, hogy 15 újpesti iskolából ér-
keztek a diákok, akik 6 korcsoportban 
mutathatták meg rajz- és képzőmű-
vészeti tudásukat. „A 6 évestől egé-
szen a 18 éves korosztályig részt ve-
hettek a kerületi képzőművészeti ver-
senyen a tanulók. Korcsoportonként 
más és más témát kaptak a neve-
zők. Az alkotások elkészítésére más-
fél óra állt rendelkezésre.” Az ünnepé-
lyes eredményhirdetés és a díjkiosztó 
február 6-án volt, a kiállítást Hirmann 
László igazgató nyitotta meg, a díja-
kat pedig Tamás Ilona, a tankerület 
vezetője adta át. Összesen 77 díj talált 

gazdára, a fődíjak mellett rengeteg 
különdíjat is kaptak a kis művészek. 
A Kerületi Képzőművészeti Verseny 
idei zsűrielnöke Somos Zsuzsa kép-

zőművész volt. A zsűri: Dr. Kriskáné 
Gánóczi Anita, az UKK-Homoktövis 
Oktatóközpont munkatársa, Czabán 
Sára, tanügyigazgatási referens, Mó-
ricz Erzsébet, a Lázár Ervin Általános 
Iskola nyugalmazott rajztanára, Kere-
kes György fotós, az UKK- Gyermek és 
Ifjúsági Ház nyugalmazott igazgatója 
és Várai Mihály fotós, az Újpest Média 
fotóriportere volt.

MacskakávéZOO a macskák vi-
lágnapja alkalmából! 2023. feb-
ruár 18.-án szombaton 10.30-
15.30 között szeretettel várnak 
mindenkit a Rex Állatszigeten 
megrendezendő jótékonysági 
MacskakávéZOO-ba. A macskák 
világnapja alkalmából évről évre 
életre hívott eseményen neves 
előadók, fanatikus macskarajon-
gók és egy gőzölgő kávé vagy tea 
társaságában ismerkedhetnek 
meg az Állatsziget „eladó sorban 
lévő” cirmosaival. Örökbefoga-
dási szándék esetén ez kitűnő al-
kalom lehet arra, hogy az Állat-
sziget négylábú doromboló sze-
retetkazánjai a kedves látogatók 
ölében leljenek igazi otthonra. 
Az egész napos ingyenes csalá-
di program keretében meghall-
gathatják dr. Király Péter alapító 
állatorvosi előadását, és megte-
kinthetik a Rex alapítvány 3 év-
tizedes munkásságát felidéző ki-
állítást is. További információ a 
www.rex.hu weboldalon és az 
alapítvány közösségi oldalain.

Újra megrendezték a Kerületi 
Képzőművészeti Versenyt
Két év kihagyás után ismét együtt alkothattak a diákok az Új-
pesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium falai között. 
A Kerületi Képzőművészeti Versenyt január 25-e és 26-a között 
rendezték meg, 200 tanuló részvételével, amelyen 77 díjat osz-
tottak ki. A kiállítás február 20-ig tekinthető meg a Károlyiban.

Kitüntették Varga Brigitta
rendőr főtörzszászlóst

K erületünk főtörzszászlósát, 
Varga Brigittát magas rangú 
kitüntetésben részesítették 

február 1-én. A Rendészeti Országos 
Rendőrkapitány-helyettes az „Iskola 
rendőre” programban 2022. évben 
nyújtott kiemelkedő tevékenységéért 
elismerésben részesítette Varga Bri-
gittát, a budapesti Rendőrségi Igaz-
gatási Központban megtartott VIII. 
Országos Iskolarendőr Szakmai Na-
pon. „Az Iskola rendőre” programot 
az ORFK 2008 szeptemberében indí-
totta el azzal a céllal, hogy a program 

segítse elő a kisiskolások biztonsá-
gos, balesetmentes közlekedését, a 
közlekedési ismereteik bővítését, va-
lamint a gyermekek biztonságát ve-
szélyeztető egyéb tényezők felderíté-
sét és megszüntetését. A 2022/2023-
as tanévben „Az iskola rendőre” 
programhoz 2831 közoktatási intéz-
mény csatlakozott és 2087 iskola-
rendőr segíti a program végrehajtá-
sát. A VIII. Iskolarendőr Szakmai Nap 
alkalmával a legjobb iskolarendőrö-
ket tüntették ki, közöttük Varga Bri-
gitta rendőr főtörzszászlóst.
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Hosszú évek óta ismerem. Egykoron az Állatkerti 
Barlang moziban találkoztam vele először. Ott ahol 
a Nimród Fotóklub tartotta összejöveteleit. 

Nem jártam vele fotós útjain, más érdekelte őt, 
és más engem. De tudtam, merre halad. Megszál-
lottan szeretett fotózni, elsősorban a természet-
ben. Tette ezt éppen olyan pontossággal, mint sok 
mást az életében. 

Egy alkalommal felkeresett, munkát keresett. 
Olyat szeretett volna, melyben kiteljesedhet, al-
kothat. Így lett a kollégám és kollégánk az egykor 
volt Újpesti Gyermek-és Ifjúsági Házban. Itt is a 
maximalizmusra törekedett. Bár nem volt sokszor 
egyszerű vele dolgozni, hiszen sok dologban más-
képpen gondolkodott. Néha nehéz volt őt követni, 
gyorsabban akart haladni.

Leginkább a lassúságot és az egy helyben járást 
nem kedvelte, és ennek hangot is adott. Ám min-
den tekintetben azt szerette volna, ha a dolgok ha-
ladnak, megoldódnak. Segítette mindazt, amit ak-
kor az a közösség elérni szeretett volna. Segítette 
a véleményével, ami egy másik megvilágításba he-
lyezett néha apróságokat. Segítette fotós és számí-
tástechnikai tudásával, melyet ő maga folyamato-
san fejlesztett. Gyorsítani akarta azt, amit a környe-

zete nem mindig tudott követni. Nem volt könnyű 
ember, de egy művészlélek mitől is lett volna az? 
Megszoktuk, elfogadtuk olyannak, amilyen volt. 
Folyamatosan haladni szeretett volna valamerre, 
amit mások nem mindig tudtak érteni. Számára a 
legfontosabb a végeredmény volt, az odavezető út 
buktatói nem érdekelték. Sokszor és sokat beszél-
gettem vele. Ilyenkor, ha nehezen is, de megnyílt, 
érthetőbbé vált cselekedete és ez segítette őt és a 
környezetét is. 

Erre a kölcsönösségre nagy szüksége és igé-
nye volt. Így utólag azt gondolom hatott rá a kö-
zösség és hatott a körötte lévő emberekre. Se-
gítségével lett az Újpesti Gyermek Galériából a 
fővárosszerte elismert kiállító terem. Számtalan 
művész kereste a lehetőséget, hogy itt állíthas-
son ki. Ha valaki kérte, segített neki a rendezés-
ben. Igényes volt ebben a munkában is. Ahogyan 
a gyerekeknek készített internetes anyagok és 
plakátok készítésében is. 

Művész volt, jó fotós és a kollégáit segítő mun-
katárs. Nehéz elfogadni, hogy nem köszön már rám 
és ránk, hogy nem találkozunk többet. Legyen nyu-
godt és békés a fenti utad, János!

KEREKES GYÖRGY

Elköszönök egy ismerőstől, kollégától,
egy volt fotóstárstól

Kerekes György
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ÚJPESTI NAPLÓ

A POZSONYI PATIKA
ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1045 Bp., Pozsonyi utca 23.

      
+36 1 379 3008

(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)
 

A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, festményeket, könyve-
ket, írógépet, varrógépet, szőrmebundát, ru-
haneműt, dísztárgyakat, porcelánokat, órákat, 
kristályokat, csipkéket, bizsukat, kitüntetést, 
régi pénzt, bakelitlemezeket, műszaki cikke-
ket, ezüstöket, szobrokat, herendi, zsolnai tár-
gyakat, borostyánt, aranyat, szőnyeget, teljes 
hagyatékot. Értékbecsléssel, díjtalan kiszállás-
sal, hétvégén is. Tel.: +36 20 597 8280 

Vennék Újpesti víztornyot ábrázoló háború 
előtti festményt. Tel.: +36 20 371 2725

HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület THÖ-
KÖLY ÚT 100/B-ben vásárol magas áron tört-
arany 12500 Ft/g-tól, fazonarany 32000 Ft/g-
ig, asztali-, fali-, zseb- és karórákat. Festmé-
nyeket, antik bútorokat, Herendi, Zsolnay, 
Meisseni… stb, porcelánokat, Kovács Mar-
git,- Hummel, Gorka-kerámiákat, bronz és 
ezüsttárgyakat 180Ft/g-tól 450Ft/g-ig/, há-
ború előtti katonai kitüntetéseket, levelező-
lapokat, képeslapokat, hagyatékokat, Érték-
becslés és kiszállás díjtalan! A Hungária kör-
úttól 1 percre. Tel.: +36 20 358 8217

ÉLETJÁRADÉK

Élje anyagi biztonságban nyugdíjas éveit. La-
kását megveszem ingatlanát haszonélvezet 
megtartásával. Tel.: +36 20 925 2042

FIGYELEM! Eltartási és életjáradéki szerződést 
kötök ügyvéd vagy közjegyző által! Teljes ha-
gyatékot veszek. Lomtalanítást vállalok. Kertek 
gondozását vállalom. Hívjon bizalommal, hét-
végén is! Tel.: +36 20 522 9889

ÁLLÁS

51 éves, megbízható, budapesti férfi B, C, D, E, 
Páv. I., II., III. többéves gyakorlattal sofőri, ma-
gánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási 
munka is érdekel. (alkalmi munka is) Telefon: 
+36 30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

Megbízható, pontos, becsületes, nyugdíjas 
magánnyomozó, heti pár alkalommal mun-
kát vállalna. Tel.: +36 70 942 7755

Az Újpesti Homoktövis Általános Iskola taka-
rítót keres délutános munkavégzéssel, 6 órá-
ban. Jelentkezés: +36 20 980 5616

Nyugdíjas éjszakai parkolóőrt keresünk, ön-
életrajz szükséges, nettó 105 000 Ft. munka-
bér. Tel: +36 70 573 2192

TÁRSKERESŐ

Helyes arcú, kedves, talpraesett hölgyet ke-
resek barátnőnek. 55-65 éves, 55-70 kg, rövid 
bemutatkozás, fénykép és tel-szám szükséges. 
Én 65 múltam, 95 kg és özvegy. Postafiók: 1243 
Budapest, postafiók 569

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól, csendes kör-
nyezetben, jó közlekedéssel 453 négyzetmé-
ter telek + 65 négyzetméter 2 szobás családi 
ház. A ház felújítandó. Ár: 54 500 000 Ft. Tel.: 
+36 30 392 4030 érdeklődni egész nap. 

Újpesten az OBI-nál kis rezsijű garzon, vala-
mint Csepelen Rákóczi térnél családi ház ki-
adó. Kéthavi kaució és kiköltözési nyilatkozat 
szükséges. Tel: +36 30 233 7779

Önkormányzati lakást cserélek! 60 m²-es, kettő 
szobás, központban elhelyezkedő, K költség el-
ven bérelhető, évente megújuló szerződéses la-
kást cserélnek ennél jóval nagyobbra! Minden 
megoldás érdekel! A lakáshoz kis kert, pince is 
tartozik. jó állapotú, konvektoros, villanybojler es, 
klímával is rendelkező ingatlan. A földszinten ta-
lálható, tehát mozgássérültek és idősek számára 
egyaránt alkalmas lehet. email: demeter.viktor@
gmail.com Telefon:  +36 70 636 2990

EGÉSZSÉG

Házhoz megyek! Fogsor készítését, javítását 
vállalom garanciával. Hívjon bizalommal! Tel.: 
+36 20 980 3957

SZOLGÁLTATÁS

Festina Lente vízvezetékszerelés – Kisebb és na-
gyobb munkákat egyaránt vállal fiatal, lendü-
letes csapatunk; reális áron, ingyenes felmérés-
sel, kiszállási díj nélkül, anyagbeszerzéssel, rö-
vid határidővel és garanciával: +36 70 290 8806.

Takarítás Budapest területén, gyors, alapos, 
megbízható. Takarítás, nagytakarítás (ablaktisz-
títás, függöny mosás stb.) lakások, családi há-
zak, társasházak, irodák számára. Órabér: 1.000–
2.500 Ft-ig Nagyobb épület takarítása: 28.000–
30.000 Ft-ig. Idősebb hölgyeknek és uraknak 
bevásárlásban, orvoshoz szállításban tudok se-
gíteni. Életjáradéki és eltartási szerződést kö-
tök! Hívjon bizalommal! Telefon: +36 70 171 0751

Megbízható, leinformálható, munkájára igé-
nyes hölgy, napi, heti rendszerességgel vasa-
lást vállal. Tel.: +36 70 402 0916

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

Tetőjavítás, ereszjavítás, csatorna tisztítás, 
bádogos munkákat vállalok, beázások elhárí-
tására. Keressen bizalommal! 0620/238-3776

KERÜLETI GYORSSZERVIZ! Kazánok, kombi-
cirkók, konvektorok szervizelését, javítását, 
cseréjét vállaljuk hétköznap reggel 8-18-ig! 
+36 20 350 3600

Fata Zsolt vállalja kémények bélelését, építé-
sét, kondenzációs kazánok telepítését, teljes 
körű ügyintézéssel. +36 20 264 7752

BUDAPEST, IV. kerület

Árpád út 70

(Újpesti Áruház bejáratánál)

06 (1) 200 11 18, 06 (70) 324 8005

Egyeztessen velünk időpontot!

Az akció 2023. 03. 10-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akciós hal lókészülék

vásárlása kizárólag tel jeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a

hal láscsökkenés megfelelően el látható a készülékkel . A vizsgálat és az i l lesztés a

szakmai irányelvek maximál is betartásával történik.

u jpesthal laslevelcenter.hu

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

ÉS PRÓBAHORDÁS!

HALLÓKÉSZÜLÉK AKCIÓ

Widex M30 tel jes ár:

39.900 Ft

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

FACEBOOK.COM/UJPEST.HU

A HITELES
ÖNKORMÁNYZATI
HÍREK FORRÁSA.

KÖVESD TE IS!
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Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót 
tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt-
rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!
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Gasztró
Az újpesti Vasrózsa utcában található Kami Kisvendéglője házias 
és csúcsminőségű ételeket kínál a vendégeknek. A Dining Guide 
és a Magyar Konyha 2019 óta minden évben Magyarország leg-
jobb kisvendéglőjének választotta, valamint a Dining Guide a 61. 
helyre sorolta a TOP 100 magyar étterem között. A konyhafőnök, 
Fülepi Kálmán kiemelkedően ízletes ételekkel vár mindenkit.

FO
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Y 
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D

Összetevői: Kalács, Mák mousse, 
Áztató, Madártejhab, Meringue, Sós 
karamell

Mák mousse: Mák alapkrém el-
készítése: fél kg mák, 1 l tej, 1 l tej-
szín, 10 dkg porcukor, 3 citrom 
héja. Ezeket összefőzve mákkré-
met készítünk, amit hagyunk kihűl-
ni, folpackkal letakarva, 1 éjszakát 
hűtőben.

250 gr mák alapkrém, 250 gr 
mascarpone, 2 db zselatinlap (max. 
5 gr), 3 evőkanál méz. Hideg vízbe 
áztatjuk a zselatint, kevés tejben fel-
melegítjük, mascarponét habbá ver-
jük, óvatosan hozzákeverjük a szűrt, 

zselatinos tejet és a mák alapkrémet. 
Ezt kihűtjük, tálaláskor a kalács te-
tejére formázzuk fagylaltos kanállal.

Kalács és guba áztató: Kalácsot 
megvesszük a Búzavirág Kovászmű-
helyben. 

Áztató: 3 dl tej, 2 tojássárgája, 
csipet vaníliás cukor, csipet cukor. 
Ebben megáztatjuk a kalácsot, mint 
a bundáskenyeret. Majd serpenyő-
ben pici olajon majd vaj hozzáadásá-
val aranybarnára pirítjuk tálaláskor.

Madártejhab: 8 db tojássárgája, 
2,5 dl tej, 2,5 dl tejszín, 50 gr cukor, 
25 gr barnacukor, 1 rúd vanília, 5 gr 
hideg espuma. Az alapanyagokat a 

Máshogy guba

hideg espuma nélkül összekever-
jük, s maghőmérő segítségével 82 
fokig hevítjük, folyamatos habverés 
mellett. Amikor kihűlt a mártás 2,5 
dl madártejhez 5 gr hideg espumát 
turmixolunk, majd átszűrve habszi-
fonba tesszük.

Sós karamell: 160 gr cukor, 30 gr 
vaj, 2 csipet Maldon só, 300 gr tejszín 
felverve. Cukrot karamellizáljuk, vajat 
hozzáadjuk és a két csipet sót is. Majd 
a felvert tejszínnel főzzük 2 percig, 
amíg szép selymes nem lesz a mártás. 
Hidegen tálaljuk az ételhez.

Meringue: 1 tojásfejérje, 1 ek cu-
kor, 1 ek porcukor, 1 csipet só. Egy-
szerre kell habosítani, míg elolvad a 
cukor. Majd habzsákba kell tölteni, 
s szilikonos sütőpapírra tetszés sze-
rint apró pöttyöket nyomni. 85 fo-
kon kell szárítani sütőben, amíg ro-
pogós nem lesz.

Tálalás: kalácsokat a tányérra 
tesszük, s tetszés szerint mellé fúj-
juk a habot, fagylaltos kanállal rá-
tesszük a mákmousse-t, és mellé 
csöpögtetjük ízlés szerint a sós ka-
ramellt.



Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!
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    almapaprika

1600 Ft/kg

        tavaszi cserepes virágok

    1000 Ft/db-tól

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

Várunk minden 
kedves vásárlót!

ERZSIKE SAVANYÚSÁG
34. üzlet

LUPA VIRÁG
31. üzlet

OLÍVA
32. üzlet

finomliszt 
(Szabó Malom) 

   450 Ft/kg
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PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány 
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

 körte

680 Ft/kgMÁKSZEMEK KFT.
123–125. asztal

A Melaton Magboltnál a földszinten a 41. üzletben
arany lenmag 2450 Ft/kg | birsalmasajt 3800 Ft/kg | csokis szilva 4950 Ft/kg | csokis gyömbér 4900 Ft/kg.

Az Erzsike Savanyúságnál a földszinten a 34. üzletben
kovászos uborka 1600 Ft/kg | almapaprika 1600 Ft/kg | peperoni paprika 1600 Ft/kg | házi füstölt kolbász (csemege, csípős, tüzes) 4400 Ft/kg.

A Mákszemek Kft.-nél a földszinten a 123–125. asztalnál
körte 680 Ft/kg | mandarin 800 Ft/kg | narancs 680 Ft/kg.

Az Olívánál a földszinten a 32. üzletben
Roberto kenyér 690 Ft/400 g | liszt (Szabó Malom) 590 Ft/kg | finomliszt (Szabó Malom) 450 Ft/kg | Barilla tészták 799 Ft/500 g.

A Lupa virágnál a földszinten a 31. üzletben Valentin-napi ajánlatok
tavaszi szálas virágok 500 Ft/száltól | szálas rózsa 1500 Ft/száltól | tavaszi cserepes virágok 1000 Ft/db-tól | szappanrózsa 1000 Ft/db | rózsamacik, -boxok 6500 Ft/db-tól,  
valamint egyéb cserepes és szálas virágok nagy választékban.
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